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На основу члана 54. Пословника Скупштине САП Војво- 
дине, 

Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 
дине, на седницама Betia удруженог рада и Већа општина 
од 19. фебруара 1990. године, донела је 

ПРОГРАМ СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ 

Оцена стања 

У САП Војводини, од укупног броја становника више до 
половине (53%) остварује неки од сталних извора прихода 
по основу радног односа (запослени у друштвеном сектору, 
запослени и радно ангажовани у индивидуалном сектору не- 
пол>опривреде, активни земљорадници, привремено запос- 
лени у иностранству и пензионери). Поред тога, јђш око 
240.000 лица, или око 12% од укупног броја становника ос- 
тварује разне видове материјалне помоћи (дечији додатак, 
стална новчана помоћ, ученички и студентски кредити и сти- 
пендије, субвенције станарина и друго). Потребно је истаћи 
да САП Војводину карактерише врло неповољна старосна 
структура становништва (од укупног броја становништва ли- 
ца преко 50 година чини 28,3%) и велики број пензионера (на 
100 активних радника око 37 пензионера). 

Од укупно 62 привредне гране, нижи реални раст од 
раста просечног чистог личног дохотка привреде Покрајине 
остварен је у 35 грана, у којима је запослено 48% радника 
друштвеног сектора Покрајине. Истовремено, нижи ниво 
личног дохотка од просека привреде остварен је у 31 грани, 
где је запослено и 43,3% свих радника. 

У друштвеном сектору САП Војводине у периоду јану- 
ар-октобар 1989. године било је 625,4 хиљаде ѕапослених, 
што је за 0,2% више у односу на исти период претходне го- 
дине. 

У индивидуалном сектору иепољопривреде на дан 30. 
новембра 1989. године било је радно ангажовано и запосле- 
но 47,850 лица, што представља пораст од 10,4% у односу на 
исти период 1988. године. Радних људи који самостално 
обављају делатност личним радом средствима у својини 
грађана било је 28.639 што је више за 10,1%. Радника запос- 
лених код носиоца личног рада је било 19.131 што чини по- 
раст од 11%. 

Крајем 1989. године било је 80.794 незапослених лица, 
са стопом раста од 3,9%. У структури незапослених око 559 
су стручни радници, од чега 75% младих до 30 година. 

Право на новчану накнаду у 1989. години користило је 
просечно месечно 4.382 привремено незапослена радника, 
а остале видове материјалних примања користило је 16.950 
незапослених лица. 

СИЗ за запошљавање Војводине сачинила је Програм 
за преквалификацију и стручно оспособљавање незапосле- 
них лица, укључујући и раднике који остају без посла због 
престанка организација или се јављају као технолошки ви- 
шак, ради њиховог поновног запослења, односно распоое- 
ђивања на друге послове. Средствима СИЗ-а за запошљава- 
ње Војводине стручно се оспособило, преквалификовало и 
доквалификовало 10.789 радника, од чега је 5.460 лица на 

евиденцији незапослених, а 5.329 лица по основу технолош- 
ког вишка у организацијама удруженог рада. 

У пензијском и инвалидском осигурању радника било је 
крајем 1989. године 266.380 корисника пензије. Њихова про- 
сечна пензија у децембру, са исплаћеним разликама износи- 
ла је 1.844,50 динара (старосна 2.320 динара, инвалидска 
1.827,50 динара и породична 1.432,50 динара). 

Просечан износ заштитног додатка је у децембру 1989. 
године износио 67,80 динара (око 44.960 корисника), а најни- 
жа пензија 387,00 динара (око 8.000 корисника). 

У пензијском и инвалидском осигурању самосталних за- 
натлија и самосталних угоститеља било је крајем протекле 
године укупно 6.982 корисника пензије, чија је просечна де- 
цембарска пензија 207,60 динара, а са заштитним додатком 
са пензијом износила је 216,12 динара (1.145 корисника). 

У земљорадничком осигурању било је крајем 1989. го- 
дине 1.060 уживалаца пензије. Просечна пензија за децем- 
бар са исплаћеном разликом износила је 674,57 динара. По 
основу продаје својег пољопривредног земљишта друштве- 
но правном лицу, право на пензију користи 2.158 земљорад- 
ника и старачких домаћинстава, са просечном пензијом до 
273,30 динара. 

у САП Војводини у току 1989. године користило је стал- 
ну новчану помоћ укупно 12.856 лица, а једнократну помоћ 
око 18.837 лица. Најнижи износ помоћи у децембру 1989. го- 
дине исплаћен је у општини Опово — 105 динара, а највиши 
износ у општини Суботица 692 динара. Основна новчана по- 
моћ ни у овој години није у свим општинама исплаћивана у 
складу са законским минимумом који износи 50% од зајед- 
ничког личног дохотка. 

У установама социјалне заштите смештено је 1275 деце 
и омладине и 3930 одраслих и старих лица. 

Додатком на децу у 1989. години било је обухваћено 
просечно 133.372 детета. Просечни додатак на децу у 1989. 
години износио је 55 динара. 

Борачко-инвалидском заштитом обухваћено је око 
9.500 бораца, војних инвалида и чланова породица палих и 
умрлих бораца и умрлих војних инвалида I до VII групе. Нај- 
већи број око 7.150 користи право на пуни износ месечног 
новчаног примања. 

Допунском борачко-инвалидском заштитом коју уређу- 
ју и обезбеђују општине, обухваћено је око 2.500 корисника. 

По Закону о заштити цивилних инвалида рата у 1989. го- 
дини право је користило 1427 лица, а висина цивилне инва- 
лиднине усклађивана је месечно као и војна инвалиднина. 

У школској 1989/90. години додељено је 9.368 ученич- 
ких и студентских кредита и 2.569 стипендија. Просечна ви- 
сина ученичког кредита је 73 динара, студентског кредита 
111 динара, просечна висина ученичке стипендије је 113 ди- 
нара, а студентске 195 динара. Висина додељених кредита и 
стипендија се разликује од општине до општине. 

Према подацима, добијеним путем анкете у 1989. годи- 
ни, право на субвенцију станарине остварило је 15.413 ко- 
рисника станова, од тога 100 подстанарских домаћинстава. 
У овом периоду на име накнаде дела станарине, из дохотка 
је издвојено 12.231.879 динара, а утрошено 7.950.721 динара 
или 65% укупно издвојених средстава. 

Полазне основе 
Реално је очекивати да ће почетну фазу прилагођавања 

привреде реформским и тржишним условима привређива- 
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ња пратити појачане социјалне тензије. Због тога ће посебан 
значај имати активно вођење социјалне политике, која ће 
првенствено бити условљена резултатима развојне и еко- 
номске политике, постизањем веће ефикасности привређи- 
вања, и повећањем дохотка и добити. 

Програмом социјалне политике утврђују се мере за: 
— заштиту социјално угроженог становништва и 
— обезбеђење социјалне сигурности радника у услови- 

ма привредне реформе и структурног прилагођавања при- 
вреде. 

У погледу мера пошло се од тога: 
— да се материјални и социјални положај запослених 

заснива искључиво на раду и резултатима рада, 
— да се у обезбеђивању заштите социјапно угрожених 

лица полази од материјалног обезбеђења породице, 
— да се социјална сигурност породица обезбеди кроз 

утврђивање социјалног минимума путем јединствених крите- 
ријума, у јединственом поступку, а на основама шире друш- 
твене солидарности, 

— да за раднике са најнижим примањима решења 
првенствено треба тражити кроз повећање продуктивности 
и доградњу система расподеле усклађене са тржишним ус- 
ловима привређивања. 

— да за раднике који су без посла и који ће остати без 
посла решеља треба тражити кроз нове развојне програме, 

— да се проблеми материјалне и социјалне сигурности 
решавају првенствено у срединама где они настају на бази 
властитих програма и извора средстава и 

— да се задовољавају потребе заштитног карактера и 
обезбеђење потребних средстава пренесе из предузеће на 
терет шире друштвене солидарности у оквиру друштвено- 
-политичких заједница. 

1. Мере у области остваривања социјално-заштитних 
права социјално угроженог становништва и материјалног 
обезбеђења породице 

Мерама заштите социјално угроженог становништва би- 
ће обухваћени: 

— радници који примају зајемчени лични доходак, 
— корисници заштитног додатка уз пензију, 
— корисници новчаних накнада и помоћи за незапосле- 

на лица, 
— корисници субвенциониране станарине, 
— корисници ученичких и студентских кредита, 
— корисници сталне и једнократне новчане помоћи 
— корисници додатка на децу и партиципације на име 

плаћања трошкова код дневног збрињавања деце и 
— корисници новчаних примањв по основу борачко-ин- 

валидске заштите. 
1.1. У циљу обезбеђења социјалне сигурности породице 

донеће се закон којим ће се утврдити договорени ниво со- 
цијалне сигурности (социјални минимум), критеријуми и ме- 
рила за остваривање права и вођење јединствене евиден- 
ције. 

Ниво социјалне сигурности појединца, односно породи- 
це ће се утврђивати према броју чланова породице у про- 
центуалном износу од основице коју чини просечан месечни 
чист лични доходак у привреди о.пштине односно града у 
претходном месецу (за појединца 409 за двочлану породицу 
60%, за трочлану породицу 80%, за четворочлаану породицу 
100%, за породицу за пет и више чланова 120%), 

За 1990. годину поред редовних извора финансирања, 
планира се на нивоу Покрајине и формирање Фонда соли- 
дарности за обезбеђивање средстава за допунско финанси- 
рање социјално-заштитних права угроженог становништва. 
Средства Фонда обезбеђиваће се дотацијом из буџета (по- 
крајинског и савезног), уплатом једнодневне зараде, опоре- 
зивањем непродуктивних расхода, прилога, поклона и по- 
моћ од радника, грађана и правних лица као и из других из- 
вора. 

Да би се омогућило функционисање новог система со- 
цијалне политике и повезано деловање свих његових елеме- 
ната неопходно је обезбедити нормативно-правне и друге 
претпоставке што ће захтевати одређен прелазни период у 
коме ће и даље функционисати садашњи систем социјално- 
-заштитних и других права радника, радних људи и грађана. 

Носилац: Покрајински секретаријат за здравство, соци- 
јалну и дечију заштиту и ПокраЈински секрета- 

риЈат за социјалну политику, рад, борачка и 
инвалидска питања. 

Рок: I тромесечје 1990. године 
1.2. У Закону о пензијском и инвалидском осигурању, 

коЈи ће се примењивати на целоЈ териториЈи СР СрбиЈе, тре- 
ба утврдити услове и могућности за побољшање материјал- 
ног положаЈа корисника пензиЈе. 

Носилац: ПокраЈински секретариЈат за социЈалну поли- 
тику, рад, борачка и инвалидска питања 

Рок: Након доношења савезног закона. 
1.3. Извршиће се измене и допуне Закона о правима бо- 

раца и воЈних инвалида, коЈим ће се обезбедити месечно ус- 
клађивање месечног новчаног примања са кретањем лич- 
них доходака радника у САПВ. 

Носилац: ПокраЈински секретариЈат за социЈалну поли- 
тику, рад, борачка и инвалидска питања 

Рок: I тромесечЈе 1990. године 
1.4. Сагледаће се могућности регулисања борачко-ин- 

валидске заштите коЈу сада обезбеђују општине покраЈин- 
ским законом. 

Носилац: ПокраЈински секретариЈат за социЈалну поли- 
тику, рад, борачка и инвалидска питања 

Рок; III тромесечЈе 1990. године 
1.5. Предложиће се измене Закона о заштити цивилних 

инвалида рата којим ће се увести механизам за валоризаци- 
Ју имовинских цензуса за стицање права на додатну и основ- 
ну новчану помоћ. 

Носилац: ПокраЈински секретариЈат за социЈалну поли- 
тику, рад, борачка и инвалидска питања 

Рок: II тромесечЈе 1990. године 
1.6. Донеће се Закон о социЈалноЈ заштити коЈим ће се 

обезбеђивати Јединствени имовински услови и Јединствени 
износи сталне новчане помоћи ПокраЈине. 

Носилац: ПокраЈински секретариЈат за здравство, соци- 
Јалну и дечиЈу заштиту 

Рок: I тромесечје 1990. године 
1.7. Донеће се Закон о друштвеноЈ бризи о деци коЈи 

треба да утврди систем мера коЈима ће се обезбедити по- 
моћ породици у остваривању њене репродуктивне функциЈе 
и сваком детету здрав живот и развоЈ. 

Носилац: ПокраЈински секретариЈат за здравство, соци- 
Јалну и дечиЈу заштиту 

Рок: I тромесечЈе 1990. године 
1.8. Обезбедиће се месечно усклађивање додатка на 

децу са растом трошкова живота. 
Носилац: ОрганизациЈа надлежна за питања заштите де- 

це Војводине 
Рок: од 1990. године 
1.9. Обезбедиће се очување достигнутог нивоа стандар- 

да наЈугрожениЈим категориЈама ученика и студената путем 
кредитирања стипендирања, дотациЈа исхране и смештаја и 
превоза. 

Носилац: ОрганизациЈа надлежна за питање ученичког и 
студентског стандарда ВоЈводине 

Рок: траЈан задатак 
1.10. Сагледаће се начин обезбеђивања средстава за 

субвенционирање станарине. 
Носилац: ПокраЈински секретариЈат за урбанизам, стам- 

бена питања, заштиту и унапређење животне средине 
Рок: I тромесечје 1990. године 
1.11. ПрепоручуЈе се скупштинама општина да у складу 

са материјалним могућностима предузму мере коЈе ће до- 
принети заустављању даљег пада животног стандарда ко- 
рисника борачко-инвалидске заштите, а скупштинама општи- 
на коЈе то нису учиниле да обезбеде месечно усклађивање 
месечног новчаног примања са кретањем личних доходака 
у општини. 

Носилац: Скупштине општина 
Рок: траЈан задатак. 

Мере за обезбеђење социјалне сигурности радника у ус- 
ловима привредне реформе и структурног прилагођавања 
привреде 

Обезбеђивање социЈалне сигурности радника коЈи ће 
по било ком основу постати технолошки вишак оствариће се 
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праенствено повећањем ефикасности и отварањем нових 
програма који ће омогућити брже запошљавање (подстица- 
њем привређивања у разним облицима својине, развијањем 
мале привреде, терцијалног сектора, пољопривреде, извоз- 
но-оријентисаних, радно-интензивних делатности вишег тех- 
ничко-технолошког нивоа и др.). 

За предузећа која модернизују процес производње и по 
том основу престаје потреба за неким пословима, обезбе- 
ђење средстава за материјалну сигурност тих радника чини- 
ће саставни део процеса структурног прилагођавања. 

Према одредбама Закона о основним правима из рад- 
ног односа, раднику за чијим је радом престала потреба 
због технолошких и других унапређења којима се доприно- 
си повећању продуктивности и увећава успех организација, 
односно послодавца не може престати радни однос док му 
се не обезбеди, у складу са критеријумима утврђеним зако- 
ном и општим актом, односно колективним уговором, једно 
од следећих права по основу рада: 

— право на рад у другој организацији, односно код по- 
слодавца; 

— право на преквалификацију и доквалификацију; 
— право на докуп стажа ако му недостаје до 5 година 

пензисјког стажа за остваривање права на старосну пензију, 
и 

— право на једнократну накнаду у виду отпремнине, у 
висини од најмање 24 просечна лична доотка радника у ор- 
ганизацији оствареног у тромесечју у коме остварује право 
на отпремнину, ако писмено изјави да жели да му престане 
радни однос и да тим средствима трајно решава своје даље 
радно ангажовање под условима и начин утврђен законом. 

Док се не стекну услови за остваривање једног од на- 
ведених права радника има право на новчану накнаду најма- 
ње у висини зајемченог личног дохотка, а најдуже 2 године. 

Средства за остваривање наведених права обезбеђују 
друштвено-политичке заједнице, организације, радници и по- 
слодавци удруживањем или на други начин на начелима уза- 
јамности и солидарности, под условима и на наин утврђен 
законом. 

Критеријуми, услови и начин обезбеђивања ових права, 
као и обезбеђивање средстава за ове намене, уредиће се 
законима и другим прописима, односно колективним угово- 
рима и општим актима. 

На основу договора законом ће се уредити јединствено 
за целу територију СР Србије односи у области запошљава- 
ња, радних односа и пензијског и инвалидског осигурања. 

Даном отварања стечајног поступка над правним лици- 
ма због трајније инсолвентности или других разлога, у скла- 
ду са Законом о принудном поравнању, стечају и ликвидаци- 
ји, престају радни односи радника, с тим што стечајно већ 
може у току стечајног поступка задржати на раду потребан 
број радника ради завршавања започетих послова или ради 
вођења стечајног поступка. О престанку радног односа рад- 
ника обавештава се надлежни орган за запошљавање и од- 
говарајуће друштвено-политичке заједнице, ради остварива- 
ња права радника. 

2.1. Донеће се Закон о правима и обавезама лица која 
траже запослење и организацијама за послове запошљава- 
ња којим ће се обезбедити брже и квалитетније обављање 
функције у области запошљавања и већа социјална сигур- 
ност лица која траже запослење. 

Носилац: Покрајински секретаријат за социјалну полити- 
ку, рад, борачка и инвалидска питања 

Рок: II тромесечје 1990. године 
2.2. На бази донетих заједничких основа за закључива- 

ње колективних уговора, у САП Војводини ће се закључити 
колективни уговори на основу којих ће правна лица донети и 
усвојити сопствена акта којима би се поред осталих питања, 
регулисао и начин исплате личних доходака. 

Носилац: Привредна комора Војводине, Веће Савеза 
синдиката Војводине и синдикати 

Рок: II тромесечје 1990. године 
2.3. Организације у којима престаје потреба за радом 

радника (технолошки вишак) у складу са програмом техно- 
лошких и других унапређења, доносиће програме запошља- 
вања и обезбеђивања законом утврђених права радника за 
чијим је радом престала потреба. 

Носилац: Организације 
Рок: трајан задатак 
2.4. Препоручује се организацијама надлежним за по- 

слове запошљавања, да у сарадњи са организацијама, које 
су исказале престанак потребе за радом радника, а на за- 
хтев организација у којима постоји потреба за радом радни- 

ка, да донесу програме за стручно оспособљавање, доква- 
лификацију и преквалификацију радника који су утврђени као 
технолошки вишак ради њиховог поновног запошљавања. 

Носилац: Организација надлежна за послове запошља- 
вања у сарадњи са организацијама 

Рок: трајан задатак. 
2.5. Препоручује се организацијама надлежним за по- 

слове запошљавања, у сарадњи са организацијама код ко- 
јих је покренут или ће се покренути поступак стечаја однос- 
но ликвидације, полазећи од конкретних потреба за радни- 
цима у другим организацијама, да донесу програме запош- 
љавања радника који ће због стечаја односно ликвидације 
остати без посла. 

Носилац: Организације надлежне за послове запошља- 
вања у сарадњи са организацијама 

Рок: У складу са програмом и потребама организација 
2.6. У остваривању Програма социјалне политике треба 

уважавати принципе јединственог остваривања предложе- 
них мера у СР Србији у складу са уставним положајем и над- 
лежностима САП Војводине. 

2.7. За обезбеђење социјалне сигурности радника који 
по било ком основу постају технолошки вишак, обезбедиће 
се износ од 203,5 милиона динара од чега ће: 

— организације у којима ће бити технолошког вишка, 
односно организације које ће запошљавати ове раднике за- 
једно са организацијама за после запошљавања обезбедити 
101,5 милиона динара, 

— док ће се остатак средстава обезбедити на нивоу 
Покрајине (из покрајинског буџета и из средстава вишка 
прихода над расходима код Народне банке Војводине на- 
мењених за улагања за консолидацију постојећих капаците- 
та, имајући у виду првенствено развојну димензију ових ула- 
гања), као и из савезног буџета по основу Закона о обезбе- 
ђивању средстава за делимично финансирање програма за 
заштиту социјално угроженог становништва и радника за чи- 
чијим радом престаје потреба услед преструктуирања при- 
вреде. 

Ова средства ће се искључиво корисити за преквалмфи- 
кацију и стручно оспособљавање. 

Носилац: Извршно веће Скупштине САПВ, организације 
надлежне за послове запошљавања, СИЗ-е општина и заин- 
тересоване организације 

Рок; I тромесечје 1990. године 
Овај Програм објавити у »Службеном листу САПВ«. 

Скупштина Социјалистичке Аутононне Покрајине Војво- 
дине 

01 Број: 5-4/90 
Нови Сад, 19. фебруара 1990. године 

Председник 
Скупштине САП Војводине, 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

Председник 
Већа удруженог рада, 
Др Милан Антонић, с. р. 

Председник 
Већа општина, 

Виера Болдоцка, с. р. 
552. 

На основу члана 12. а става 1. Закона о обезбеђивању 
средстава Фонда федерације за кредитирање бржег развоја 
привредно недовољно развијених република и аутономних 
покрајина у периоду од 1987. до 1990. године (»Службени 
лист САПВ«, број: 2/87, 17/87, 28/87, 12/88, 18/88, 31/88, 
32/88, 16/89 и 36/89) Извршно веће Скупштине САП Војво- 
дине на седници одржаној 12. априла 1990. године, донело 
је 

О Д П У К У 
О УПЛАТИ НЕДОСТАЈУЋИХ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
ПРОГРАМА СДП »АГРОВОЈВОДИНА« ПРЕДУЗЕЋЕ »АУТО- 

ВОЈВОДИНА«, ИОВИ САД 

Члан 1. 
Основне организације удруженог рада у САП Војводини 

које нису закључиле самоуправне споразуме о удруживању 
рада и средстава у смислу члана 8. и 11. Закона о обезбеђи- 
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вању средстава Фонда федерације за кредитирање бржег 
развоја привредно недовољно развијених република и ауто- 
номних покрајина у приоду од 1987. до 1990. године (»Служ- 
бени лист САПВ", број: 2/87, 17/87, 28/87, 12/88, 18/88, 
31/88, 32/88, 16/89 и 36/89), обавезују се да од обрачунатог 
износа средстава Фонда федерације за 1989. и 1990. годину 
који је утврђен за удруживање рада и средстава у смислу 
члана 7. став 1 тачка 1. и пренет у смислу члана 16. тог зако- 
на на посебан рачун Фонда федерације код Службе друш- 
твеног књиговодства уплате износ од 1.000.000 динара у ко- 
рист СДП »Агројводина«, Предузеће »Аутовојводина«, Нови 
Сад. 

Средства из става 1. овог члана користиће се за реали- 
зацију прорама СДП »Агровојводина« Предузеће »Аутовој- 
водина«, Нови Сад по закљученом самоуправном споразуму 
о удруживању рада и средстава са ММК »Братство« Пуцаре- 
во, ДП »Фабрика аутодијелова механика«, Дервента ради 
реализације инвестиционог програма производња команде 
хидраулика и других позиција ИМТ. 

Пренос средстава из става 1. овог члана извршиће 
Служба друштвеног књиговодства у САП Војводини из 
средстава основних организација уплаћених на посебан ра- 
чун Фонда федерације променом намене уплаћених сред- 
става Фонда за удруживање у удружена средства Фонда не- 
посредно на рачун на који се средства усмеравају за реали- 
зацију програма из става 2. овог члана. 

Члан 2. 
О уплати средстава у смислу члана 1. став 3. ове одлуке 

Служба друштвеног књиговодства обавештава основне ор- 
ганизације — уплатиоце средстава и СДП »Агровојводину« 
Предузеће »Аутовојводину«, Нови Сад, као носиоца удру- 
живања. 

Члан 3. 
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 

љивања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 421-28/90 
Нови Сад, 12. априла 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

553. 
На основу члана 12.а став 1. Закона о обезбеђивању 

средстава Фонда федерације за кредитирање бржег развоја 
привредно недовољно развијених република и аутономних 
покрајина у периоду од 1987. до 1990. године (»Службени 
лист САПВ«, број 2/87, 17/87, 28/87, 12/88, 18/88, 31/88 
32/88, 16/89 и 36/89), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине, на седници 
одржаној 29. марта 1990. године, донело је 

О Д Л У К У 
О УПЛАТИ НЕДОСТАЈУЂИХ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 
ПРОГРАМА ТЕКСТИЛНЕ ИНДУСТРИЈЕ »МАРИНА«, БАЧКА 

ПАЛАНКА 

Члан 1. 
Основне организације удруженог рада у САП Војводини 

које нису закључиле самоуправне споразуме о удруживању 
рада и средстава у смислу члана 8, 11. и 12. Закона о обез- 
беђивању средстава Фонда федерације за кредитирање 
бржег развоја привредно недовољно развијених република 
и аутономних покрајина у периоду од 1987. до 1990. године 
(»Службени лист САПВ«, број: 2/87, 17/87, 28/87, 12/88, 
18/88, 31/88, 32/88, 16/89 и 36/89) обавезују се да од обрачу- 
натог износа средстава Фонда федерације за 1989. и 1990. 
годину који је утврђен за удруживање рада и средстава у 
смислу члана 7. став 1. тачка 1. и пренет у смислу члана 16. 
тог Закона на пролазан рачун Службе друштвеног књиговод- 
ства у САП Војводини, уплате износ од 986.898,00 динара у 
корист Текстилне индустрије »Марина«, Бачка Паланка. 

Средства из става 1. овог члана користиће се за реали- 
зацију Програма Текстилне индустрије »Марина« Бачка Па- 
ланка по закљученом Анексу самоуправног споразума о уд- 

руживању рада и средстава са СО Штрпце, ради изградње 
погона трикотаже ТИ »Марина« у општини Штрпце. 

Пренос средстава из става 1. овог члана извршиће 
Служба друштвеног књиговодства у САП Војводини из 
средстава основних организација уплаћених на пролазан ра- 
чун Службе друштвеног књиговодства, променом намене 
привремено неудружених средстава у удружена средства и 
то непосредно на рачун инвеститора ТИ »Марина« општина 
Штрпце, код Службе друштвеног књиговодства у САП Косо- 
во. 

Члан 2. 
О уплати средстава у смислу члана 1. став 3. ове Одлу- 

ке, Служба друштвеног књиговодства у САП Војводини оба- 
вештава основне организације — уплатиоце средстава и 
Текстилну индустрију »Марина« Бачка Паланка, као носиоца 
удруживања. 

Члан 3. 
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 

љивања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 421-15/90 
Нови Сад, 15. марта 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

554. 
На основу члана 58. став 2. Закона о Извршном већу 

Скупштине САП Војводине (»Службени лист САПВ« број: 
13/82, 14/84, 11/86, 30/89, 34/89) и члана 8. Пословника Из- 
вршног већа Скупштине САП Војводине (»Службени лист 
САПВ« број: 28/78, 24/80 и 21/82), Извршно веће Скупштине 
САП Војводине је на седници одржаној 29. марта 1990. годи- 
не, донело је 

О Д Л У К У 
О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА ЈАВНО ИНФОРМИСАЊЕ 

Члан 1. 
Образује се Савет за јавно информисање као стално 

радно тело Извршног већа Скупштине САП Војводине (у да- 
љем тексту: Савет). 

Послови и задаци Савета су да: 
— предлаже Извршном већу Скупштине САП Војводи- 

не критеријуме за учешће у финансирању јавних гласила по- 
крајинског значаја; 

— предлаже ниво потребних средстава за обављање 
делатности и развој јавних гласила; 

— врши расподелу средстава намењених јавним гласи- 
лима покрајинског значаја. 

Члан 2. 
Савет има председника и 10 чланова. 
Председника и чланове Савета именује Извршно веће 

Скупштине САП Војводине из редова чланова Извршног ве- 
ћа, функционера, руководећих радника покрајинских органа 
управе надлежних за финансије, привреду и информације и 
стручних радника организација јавног информисања. 

Члан 3. 
Савет предлаже ниво потребних средстава за обавља- 

ње делатности и развој јавних гласила и врши расподелу 
ових средстава јавним гласилима покрајинског значаја, на 
основу критеријума утврђених општим актом који доноси 
Извршно веће Скупштине САП Војводине. 

Члан 4. 
Стручне и административне послове за потребе Савета 

обавља покрајински орган управе надлежан за послове ин- 
формација, 

Члан 5. 
До доношења акта Извршног већа Скупштине САП Вој- 

водине о критеријумима за учешће у финансирању јавних 
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гласила покрајинског значаја, примењиваће се критеријуми 
утврђени општим актом Самоуправне интересне заједнице 
информисања Војводине, који су важили до нзвног престан- 
ка са радом. 

Члан 6. 
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 

вања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 022-35/90 
Нови Сад, 29. марта 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

555. 

На основу члана 5. Закона о заштити чланова породице 
лица на обавезној војној служби (»Службени лист САПВ«, 
број 5/77), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине, на седници 
одржаној 29. марта 1990. године, донело је 

О Д Л У К У 

О УСКЛАЂИВАЊУ ИМОВИНСКИХ УСЛОВА ЗА СТИЦАЊЕ 
ПРАВА НА ЗАШТИТУ ЧЛАНОВА ПОРОДИЦЕ ЧИЈИ СЕ ХРА- 
НИЛАЦ НАЛАЗИ НА ОБАВЕЗНОЈ ВОЈНОЈ СЛУЖБИ СА 

КРЕТАЊЕМ ТРОШКОВА ЖИВОТА 

I 

Просечни месечни приход по члану породице храниоца 
као имовински услов за стицање права на заштиту износи 
почев од 1. јануара 1990. године највише: 

— 187,20 динара — од прихода из члана 2. став 1. тачка 
2. до 5. и став 3. Закона о заштити чланова породице лица на 
обавезној војној служби; и 

— 76,60 динара — из личног дохотка од пољопривред- 
не делатности и од прихода из члана 2. став 2. Закона о за- 
штити чланова породице лица на обавезној војној служби. 

II 

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука 
о усклађивању имовинских услова за стицање права на за- 
штиту чланова породице чији се хранилац налази на обавез- 
ној војној служби са кретањем трошкова живота (»Службе- 
ни лист САПВ«, број 11/89). 

III 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 
вања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 553-4/90 
Нови Сад, 29. марта 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

556. 

На основу члана 50. став 2. Закона о финансирању оп- 
штих друштвених потреба (»Службени лист САП Војводиие«, 
број 20/77, 39/78, 1/87, 36/87, 29/88, 8/89, 33/89 и 37/89) и 
члана 58. став 5. Закона о Извршном већу Скупштине САП 
Војводине (»Службени лист САП Војводине«, број 13/82, 
15/82, 14/84 и 11/86), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине, на седници 
одржаној 29. марта 1990. године, донело је 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОВЛАШЋЕЊУ ЗА РАСПОЛАГАЊЕ СРЕДСТВИМА ТЕКУ- 
ЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ У 1990. ГОДИНИ 

Овлашћује се Покрајински секретар за финансије да у 
1990. години може располагати средствима обезбеђеним у 
посебном делу Покрајинског буџета за 1990. годину позиција 
110. »Текућа буџетска резерва« до појединачног износа од 
Динара 6.000 (шестхиљададинара). 

II 

Ово решење ступа на снагу даном доношења и објави- 
ће се у »Службеном листу САП Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 401-36/90 
Нови Сад, 29. март 1990. г. 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

557. 

На основу члана 11. став 1. Закона о буџету САП Војди- 
не за 1990. годину (»Службени лист САП Војводине«, број 
6/90) и члана 58. став 5. Закона о извршном већу Скупштине 
САП Војводине (»Службени лист САП Војводине«, број 
13/82, 15/82, 14/84, 11/86 и 30/89), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине на седници 
одржаној 29. марта 1990. године, донело је 

Р Е Ш Е Њ Е 

ОДОБРАВА СЕ Покрајинском секретаријату за међу- 
нардну сарадњу да у 1990. години може уз накнаду вршити 
услуге трећим лицима које се односе на обављање стручних 
псолова у области међународне научне, културне, просветне 
и техничке сарадње. 

II Ово Решење ће се објавити у »Службеном листу САП Вој- 
водине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 112-15/90 
Нови Сад, 29. марта 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

558. 

На основу члана 181. став 2. Закона о државној управи 
(»Службени лист САП Војводине«, број 22/81, 9/85, 13/86 и 
1/90), члана 58. став 5. и члана 60. Закона о Извршном већу 
Скупштине САП Војводине (»Службени лист САП Војводи- 
не«, број 13/82, 15/82, 14/84, 11/86, 30/89 и 34/89), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине, на седници 
одржаној 29. марта 1990. године, донело је 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА УПРАВЕ ЗА ЗАШТИТУ И 
УНАПРЕЂЕЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У САСТАВУ ПОКРА- 
ЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА УРБАНИЗАМ, СТАМБЕНА 
ПИТАЊА, ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂЕЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

I 

др МИРОСЛАВ КУКУЧКА, досадашњи шеф службе за 
освајање нових производа у Индустријско-пољопривред- 
ном предузећу »Банат« Кикинда, поставља се за директора 
Управе за заштиту и унапређење животне средине у саставу 
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покрајинског секретаријата за урбанизам, стамбена питања, 
заштиту и унапређем>е животне средине. 

II 

Ово Решење ће се објавити у »Службеном листу САП 
Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 02-282/90 
Нови Сад, 29. марта 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

559. 

На основу члана 24. став 2. Закона о друштвеним делат- 
ностима (»Службени гласник СР Србије«, број 1/90), и члана 
58. став 5. Закона о Извршном већу Скупштине САП Војво- 
дине (»Службени лист САП Војводине«, број 13/82, 15/82, 
14/84, 11/86, 30/89 и 34/89), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине, на седници 
одржој 6, априла 1990, године, донело је 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ИМЕНОВАЊУ СЕКРЕТАРА САВЕТА ПОКРАЈИНСКОГ 
ФОНДА ЗА НАУКУ 

др ДРАГОСЛАВ ПЕТРОВИЋ, ванредни професор При- 
родно-математичког факултета — Института за физику у Но- 
вом Саду и досадашњи секретар СИЗ за научни рад Војво- 
дине, именује се за секретара Савета Покрајинског фонда за 
науку. 

II 

Члан 2. 

У члану 4. став 1. речи; »путничког или брзог воза« заме- 
њују се речима: »путничког, брзог, експресног и пословног 
воза«. 

У ставу 3. речи: »да користи други разред путничког и 
брзог воза, другу класу на броду и економску класу у авио- 
ну«, замењују се речима: »на исти разред односно класу 
превозног средства као и слепо лице«. 

Став 2. овог члана мења се и гласи: 
»Слепо лице и лице оболело од дистрофије и сродних 

мишићних и неуромишићних болести не може бити пратилац 
другом таквом лицу«. 

Члан 3. 

У називу Правилники члановима 1, 2. и 4. став 1-3, члану 
5. став 1-4 и 6, члану 6. став 1, 3. и 4, члану 7. став 1, чланови- 
ма 8, 9. став 1. и 11. став 3. иза речи: »слепо лице« додају се 
речи: »и лице оболело од дистрофије и сродних мишићних и 
неуромишићних болести« у одговарајућем падежу. 

Члан 4. 

У члану 5. став 1. и 3. иза речи: »Савез слепих Југослави- 
је« додају се речи: »односно Савез дистрофичара Југосла- 
вије« у одговарајућем падежу. 

Члан 5. 

Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана 
објављивања у »Службеном листу САП Војовдине«, а при- 
мењиваће се од 1. јануара 1990. године. 

Број: 443-3/90 
Нови Сад, 15. априла 1990. г. 

Покрајински секретар 
за финансије 

Рашко Божовић, с. р. 

561. 

Ово Решење ће се објавити у »Службеном листу САП 
Војдине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број; 02-310/90 
Нови Сад, 6. априла 1990. године 

ПредседнИк 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с. р. 

560. 

На основу члана 12. Закона о повластицама у путничком 
саобраћају слепих лица и лица оболелих од дистрофије и 
сродних мишићних и неуромишићних болести и њихових 
партилаца (»Сл. лист САПВ«, број 40/78, 29/79 и 26/87), по- 
крајински секретар за финансије, споразумно са покрајин- 
ским секретаром за саобраћај и везе, доноси 

ПРАВИПНИК 

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О НАЧИНУ КО- 
РИШЋЕЊА ПОВЛАСТИЦА У УНУТРАШЊЕМ ПУТНИЧКОМ 
САОБРАЋАЈУ СЛЕПИХ ЛИЦА И ЊИХОВИХ ПРАТИЛАЦА И 
О НАЧИНУ ОБРАЧУНАВЊА НАКНАДА ЗА ИСКбРИШЋЕНЕ 

ПОВЛАСТИЦЕ 

Члан 1. 

У правилнику о начину коришћења повластица у унут- 
рашњем путничком саобраћају слепих лица и њихових пра- 
тилаца и о начину обрачунавања накнада за искоришћене 
повлстице (»Сл. лист САПВ«, број 27/79) у члану 2. став 1. ис- 
пред речи: »железничким« брише се запета и речи: »од тога 
на пет путовања«, а испред речи: »ваздушним« бришу се ре- 
чи: »на једно путовање«. 

На основу члана 5. став 4. и члана 11. Закона о покрајин- 
ском порезу из дохотка организација удруженог рада 
(»Службени лист САПВ«, број 19/85, 26/86, 34/87, 15/89, 
19/89 и 37/89), покрајински секретар за финансије доноси 

УПУТСТВО 
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ УПУТСТВА О НАЧИНУ ОБРАЧУНА- 
ВАЊА И ПЛАЋАЊА ПОКРАЈИНСКОГ ПОРЕЗА ИЗ ДОХОТ- 

КА ОРГАНИЗАЦИЈА УДРУЖЕНОГ РАДА 

1. У Упутству о начину обрачунавања и плаћања покра- 
јинског пореза из дохотка организација удруженог рада 
(»Службени липст САПВ«, број 4/88, 20/88, 19/89, 22/89, 
24/89, 26/89, 31/89, 36/89, 4/90 и 8/90), у тачки 4. у подтачки 
10) после става 7. додаје се нови став 8. који гласи: 

»При састављању периодичног обрачуна за период јану- 
ар—март 1990. године, као просечан месечни бруто лични 
доходак по раднику у привреди САП Војводине у претход- 
ном обрачунском периоду у смислу става 3. алинеје 1. ове 
подтачке узима се податак за период октобар — децембар 
1989. године.« 

2. У тачки 4. подтачка 17) мења се и гласи: 
»17) Под ред. бр. 19. »Део пореза који прелази износ 

расположивог дохотка« уноси се сразмерно умањени износ 
од обрачунатог пореза за ред. броја 18. овог обрасца у скла- 
ду са одредбом члана 28. став 3. Закона о рачуноводству 
(»Службени лист СФРЈ«, број 12/89, 35/89 и 3/90). 

3. Изузетно, обавезници пореза при састављању обра- 
чуна на обрасцу ППД по периодичном обрачуну за период 
јануар — март 1990. године не попуњавају колону 4. у овом 
обрасцу (износ за претходну годину). 

Одредба из претходног става односи се и на обвезнике 
пореза који састављају обрачуне на обрасцу ППД по перио- 
дичним обрачунима за период јануар — април и јануар — 
мај 1990. године. 
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4. Ово Упутство објавити у »Службеном листу САП Вој- 
водине«. 

Покрајински секретаријат за финансијв 

Број: 43-23/89 
Нови Сад, 11. април 1990. године 

Покрајински секретар 
Рашко Божовић, с. р. 

562. 

На основу тачке 4. подтачке 10) Упутства о начину обра- 
чунавања и плаћања покрајинског пореза из дохотка органи- 
зација удруженог рада (»Службени лист САПВ«, број 4/88, 
20/88, 19/89, 22/89, 24/89, 26/89, 31/89, 36/89, 4/90, 8/90 и 
11/90) Покрајински секретаријат за финансије објављује 

П О Д А Т А К 
О ПРОСЕЧНОМ МЕСЕЧНОМ БРУТО ЛИЧНОМ ДОХОТКУ 
ПО РАДНИКУ У ПРИВРЕДИ САП ВОЈВОДИНЕ ЗА ПЕРИО- 

ОКТОБАР — ДЕЦЕМБАР 1989. ГОДИНЕ 

1. Просечан месечни бруто лични доходак по раднику у 
привреди САП Војводине за период октобар — децембар 
1989. године износио је 3.782 динара. 

2. Податак из тачке 1. објављује се за потребе утврђива- 
ња основице за обрачун покрајинског пореза из дохотка ор- 
ганизација удруженог рада по периодичном обрачуну за пе- 
риод јануар — март 1990, године. 

3. Ове податке објавити у »Службеном листу САП Вој- 
водине«. 

Покрајински секретаријат за финансије 

Број: 43-23/89 
Нови Сад, 11. априла 1990. године 

Покрајински секретар 
Рашко Божовић, с. р. 

563. 

На основу члана 8. Друштвеног договора о ослобађању 
одређене извозне привреде одређених пореза и доприноса 
(»Службени лист САП Војводине«, број 3/87), ради уједнача- 
вања начина обрачуна ослобађања од обавеза, Комисија за 
праћење и спровођење Договора доноси 

УПУТСТВО 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА УПУТСТВА О НАЧИНУ ОБРА- 
ЧУНАВАЊА ОСЛОБАЂАЊА ОДРЕЂЕНЕ ИЗВОЗНЕ ПРИ- 

ВРЕДЕ ОДРЕЂЕНИХ ПОРЕЗА И ДОПРИНОСА 

2. У Упутству о начину обрачунавања ослобађања одре- 
ђене извозне привреде одређених пореза и доприноса 
(»Службени лист САПВ«, број 9/87 и 20/89), тачка 1. мења се 
и гласи: 

»1. Правна лица која извозе на конвертибилно тржиште, 
осим правних лица у грани спољне трговине (у даљем тек- 
сту: правна лица), која су према Закону о покрајинским до- 
приносима за 1990. годину (»Службени лист САПВ«, број 
1/90 и 8/90), одлукама скупштина општина и одлукама скуп- 
штина Самоуправних интересних заједница, у складу са 
Друштвеним договором о ослобађању одређене извозне 
привреде одређених пореза и доприноса (у даљем тексту: 
Договор), ослобођена плаћања доприноса из дохотка и лич- 
них доходака радника, и општинских пореза из личних дохо- 
дака радника ослобођења од плаћања ових обавеза ут- 
врђују на начин прописан овим Упутством а према обрасцу: 
»Обрачун ослобађања од плаћања доприноса из дохотка по 
основу подтицања извоза« — образац ПДИ и обрасцу: »Об- 
рачун ослобађања од плаћања пореза и доприноса из лич- 
ног дохотка по основу подстицања извоза« — Образац ЛДИ, 
који су саставни део овог Упутства.« 

2. У тачки 2. подтачка 1) став 1. (без алинеја), мења се и 
гласи: 

»1) Подаци под редним бројевима 1, 2, 3. и 4. се не уно- 
се 

Под редним бројем 5. уносе се подаци за збирни износ 
доприноса из дохотка из члана 2. Закона о покрајинским до- 
приносима. », 

Подаци под редним бројем 5. и 6. уносе се, и то:« 
У алинеји 1. речи »за доприносе самоуправним интерес- 

ним заједницама под редним бројевима 1 до 5« бришу се. 
У алинеји 2. речи »основне организације« замењују се 

речима »правног лица«. 
У алинеји 3. речи »основне организације« замењују се 

речима »правног лица«, речи »одлуком Скупшине СИЗ« бри- 
шу се, а речи »Уколико Скупштина СИЗ утврди« замењује се 
речима »Уколико се утврде«. 

3.Подтачка 2) став 1. (без алинеја) мења се и гласи: 
»2) Подаци под редним бројевима 8, 9, 10. и 11. се не 

уносе. 
Под редним бројем 12. уносе се подаци за збирни износ 

доприноса из дохотка из члана 2. Закона о покрајинским до- 
приносима. 

Подаци под редним бројевима 12. и 13. уносе, и то: 
У алинеји 1. речи »скупштине самоуправне интересне за- 

једнице« — замењују се речима »за плаћање доприноса«. 
У алинеји 2. речи »1 до 6. оѕог обрасца« замењују се ре- 

чима »5 и 6. овог обрасца « 
4. У тачки 3. речи: »Основне организације« замењују се 

речима: »Правна лица«. 
5. Тачка 4. брише се. 
6. У тачки 6. подтачка 3) став 1 (без алинеја) мења се и 

гласи: 
»3) Подаци под редним бројевима 1. до 7. се не уносе. 
Под редним бројем 8. уносе се подаци за збирни износ 

доприноса из личног дохотка радника из члана 3. Закона о 
покрајинским доприносима за 1990. годину. 

Под редним бројем 10. уносе се подаци за укупан износ 
доприноса и личног дохотка радника за које је одређеним 
одлукама на нивоу општине предвиђено ослобађање извоз- 
не привреде плаћања доприноса из личног дохотка радника. 

Подаци под редним бројевима 8, 9. и 10. овог обрасца 
уносе се и то:« 

у алинеји 2. речи »основне организације« замењују се 
речима »правног лица«. 

У алинеји 3. речи »основне организације« замењују се 
речима »правног лица«. 

У последњем ставу ове подтачке, после речи »преглед 
за сваки допринос« ставља се зарез и додају речи »у случају 
да се они утврђују посебним одлукама.« 

7. У тачки 7. речи »основне организације« замењују се 
речима »правног лица«. 

8. У тачки 8. у ставу 2. речи »Основне организације« за- 
мењује се речима »Правна лица.« 

9. У тачки 8.а речи »у хиљадама динара« замењуј се ре- 
чима »у динарима«. 

10. ово Упутство ступа на снагу наредног дана од дана 
објављивања у »Службеном листу САП Војводине«, а при- 
мењиваће се и по периодичном обрачуну за период јануар- 
-март 1990. године. 

Комисија за праћење спровођења договора 

Број: 43-27/89 
Нови Сад, 12. април 1990. године 

Председник Комисије 
за праћење и спровођење 

договора 
Никола Павловић, с. р. 

564. 

На основу члана 5. Одлуке о одређивању премије за 
унапређење производње крављег и овчијег млека у 1990. 
гоДини (»Службени лист САПВ« бр. 5/90) Покрајински секре- 
тар за пољопривреду и водопривреду, доноси 

УПУТСТВО 
О НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ПРЕ- 
МИЈУ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ПРОИЗВОДЊЕ КРАВЉЕГ И ОВЧИ- 

ЈЕГ МЛЕКА У 1990. Г. 

1. Овим Упутством прописује се начин и поступак оства- 
ривања права на премију за унапређење производње крав- 
љег и овчијег млека. 
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2. Премија ће се исплаћивати за кравље млеко које 
садржи најмање 3,2% млечне масти и за овчије млеко које 
садржи најмање 6% млечне масти. У погледу осталих усло- 
ва, квалитет млека мора одговарати условима предвиђеним 
у Одлуци о заштитној цени млека за 1990. годину (»Службени 
лист СФРЈ« 6р. 9/90). 

3. Право на премију остварује се подношењем захтева 
Служби друштвеног књиговодства код које корисник преми- 
је има жиро рачун. 

4. Захтев за исплату премије подносе: 
— предузећа, земљорадничке задруге, основне за- 

дружне организације и основне организације коопераната, и 
— радни људи који се самостално личним радом сред- 

ствима у својини грађана баве прерадом млека (оснивачи 
радње). 

Захтеви за премије се могу подносити у току целог ме- 
сеца за претходни месец. 

5. Захтеву за премију корисник премије из тачке 4. став 
1. прва алинеја прилаже: 

а) Обрачун премије у који се уносе подаци о продатим и 
испорученим количинама млека за које се подноси захтев за 
премије, о квалитету млека значајног за обрачун премије, ви- 
сина премије по једном литру и за укупну количину. Обрачун 
се саставља одвојено за друштвени и индивидуални сектор. 

б) Фактуру о извршеној продаји крављег и овчијег мле- 
ка за које се подноси захтев за премију. У фактури имају 6и- 
ти означена и обележја квалитета од значаја за обрачун пре- 
мије. 

ц) Доказ о испоруци млека за које се подноси захтев за 
премију (товарни лист, отпремница и сл.) са датумом испору- 
ке. 

д) Потврду корисника премије у којој је назначено које 
количине крављег, односно овчијег млека, за којесе подно- 
си захтев за премију, потичу из сопствене производње, а ко- 
је из производње у сарадњи са индивидуалним пољоприв- 
редним произвођачима. 

е) Потврду корисника премије за кравље или овчије 
млеко произведено у Заједници са индивидуалним пољоп- 
ривредним произвођачима, да је са њима закључен уговор 
о производњи млека за које се подноси захтев за премију. У 
потврди морају бити наведени бројеви под који су уговори 
заведени код корисника премије и датум закључивања уго- 
вора. 

ф) Потврду купца о елементима квалитета млека за које 
се подноси захтев за премије. 

г) Изјаву, уколико се млеко испоручује млекари ван те- 
риторије Покрајиие, да за те количине млека није остварио 
премију по републичким прописима. 

6. Захтеву за премије корисник премије из тачке 4. став 
1. алинеја 2,, прилаже: 

— Обрачун премије у који се уносе подаци о продатим 
и испорученим количинама млека за које се подноси захтев 
за премије, квалитет млека значајног за обрачун премије, ви- 
сине премије по једном литру и за укупну количину, и 

— доставља на увид и контролу Служби друштвеног 
књиговодства оверен образац (»пријемник млека у месецу« 
за месец за који се подноси захтев. ' 

7. Ако се утврди да је захтев за исплату премије у погле- 
ду обрачуна и приложене документације нетачан или непот- 
пун, Служба друштееног књиговодства ће известити корис- 
ника премије о уоченим недостацима и позвати га да захтев 
одмах исправи. 

Ако се утврди да подносилац захтева за исплату преми- 
је нема право на премију, захтев ће бити одбијен. 

8. Када Служба друштвеног књиговодства утврди да је 
захтев за исплату премије у погледу обрачуна или приложе- 
не документације тачан и потпун, одобрава износ премије 
истављањем налога у корист жиро рачуна корисника преми- 
је на терет посебног рачуна Покрајинског секретаријата за 
пољопривреду и водопривреду, број 65700-637-100042/1 
»Средства за премију за млеко«. 

Када се уз захтев за премију прилажу преписи изворних 
докумената (фактура, товарни лист и сл.) они морају бити 
оверени од корисника премије, а изворни документи се под- 
носе на увид. Служба друштвеног књиговодства ће у сва- 
ком изворном документу који се подноси на увид назначити 
да је премија обрачуната. 

9. Ово Упутство ступа на снагу даном доношења. 

Покрајински секретаријат за пољопривреду и водоприв- 
реду 

Нови Сад, IV Број: 320-5/90 
15. марта 1990. године 

Покрајински екретар, 
др Јан Кишгеци, с. р. 
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5№б. Na osnovu člana 78. stav 2. Zakona o radnim odnosima ("Službeni list SAP Vojvodine" 
broj 32/81.), prediščen tekst i člana 22. stav 1. Zakona o statističkim istraživanjima ("Službeni 
list SAP Vojvodine", br. 18/76) Pokrajinski zavod za statistiku objavljuje 

P O D A T K E 
o ostvarenom prosečnom čistom ličnom dohotku po radniku u društvenom sektoru za mesec februar 

1990. godine 
- U dinarima - 

JKUPNO SAP VOJVODINA 

Ada 
А1ibunar 
Apat in 
faač 
biićka Palanka 

Bačka Topola 
Bački Petrovac 
Bela Crkva 
beočir. - 
beće j 

Vršac 
Žabal] 
Žirište 
Zrenjanin 
Ir.đija 

Ing 
far.] iža 
Kikinda 
Kcvačica 
Kov in 

Kiala 
Kali Iđoš 
Nova Crnja 
Novi Bečej 
Novi Kneževac 

Novi Sad 
Opovo 
Odžaci 
Pančevo 
Pečinci 

Plandište 
Ruma 
Senta 
Sečanj 
Sombor 

Srbobran 
Sremska Mitrovica 
Sremski Karlovci 
Stara Pazova 
Subotica 

Temerin 
Titel 
Titov Vrbas 
Coka 
£ id 

U k u p n o 

2892 

2342 
3119 
2238 
3109 
2900 

2592 
2425 
2644 
2739 
2586 

3628 
2969 
2378 
2872 
2534 

2419 
2320 
2850 
2723 
4000 

2814 
2405 
3017 
2422 
2744 

3105 
2596 
2684 
3723 
3138 

2829 
2581 
2418 
2708 
2614 

2755 
3055 
3086 
2668 
2592 

2678 
2172 
3056 
2032 
2764 

Privreda 

2735 

2289 
3021 
2247 
3101 
2810 

2526 
2377 
2521 
2682 
2528 

3440 
2919 
2227 
2640 
2397 

2374 
2250 
2711 
2726 
3823 

2669 
2281 
2837 
2331 
2565 

2814 
2423 
2614 
3656 
3145 

2722 
2506 
2421 
2545 
2408 

2733 
2911 
2581 
2599 
2462 

2582 
2138 
2868 
1992 
2681 

Vanprivreda 

3702 

2707 
3626 
2167 
3159 
3837 

3134 
2737 
3373 
3194 
3053 

4484 
3227 
3195 
4205 
3072 

2649 
2780 
3905 
2701 
4675 

4103 
3192 
4144 
3169 
3559 

3945 
3169 
3224 
4200 
3111 

3422 
3141 
2406 
3674 
3790 

2863 
3788 
4138 
2977 
3377 

3201 
2342 
4288 
2403 
3289 

DIREKTOR ZAVODA 
žarko čuriđ 
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566. 
Уставни суд Србије састављен од председника Суда 

Миодрага Богдановића и судија: Радише Богдановића, Бо- 
гољуба Вуковића, проф. др Златије Ђукић-Вељовић, Зије 
Муљхаџе, Николе Павића, Ђурђа Сеничића, Драгољуба Ћо- 
сића и др Арпада Хорвата, на основу члана 401. Устава СР 
Србије, на седници одржаној 8. марта 1990. године, донео је 

О Д Л У К У 
Утврђује се да су одредбе члана 136. ст. 2—5. Закона о 

наслеђивању САП Војводине (»Службени лист САП Војво- 
дине«, бр. 8/76) престала да важе 27. јануара 1990. године. 

Образложење 
Одлуком бр. ИУ-286/88 од 13. 07. 1989. године Уставни 

суд Србије утврдио је да нису сагласне са Уставом СР Срби- 
је и републичким Законом о наслеђивању одредбе члана 
136. ст. 2—5. Закона из изреке ове Одлуке. 

Скупштина САП Војводине у остављеном року по члану 
410. став 2. Устава СР Србије није усагласила одредбе члана 
136. ст. 2—5. Закона о наслеђивању са Уставом СР Србије и 
чланом 104. републичког Закона о наслеђивању, па је по ис- 
теку рока за усаглашавање Суд на основу члана 410. став 4. 
Устава СР Србије одлучио као у изреци. 

Уставни суд Србије донео је ову одлуку у смислу члана 
70. став 3. Одлуке о поступку пред Уставним судом Србије 
(»Службени гласник СРС«, бр. 31/89). 

Председник 
Уставног суда Србије, 

Миодраг Богдановић, с. р. 

567. 

О Д Л У к д 
О ОЦЕНИ УСТАВНОСТИ И ЗАКОНИТОСТИ ОДРЕДБЕ ТАЧ- 
КЕ 4. ПОСЕБНИ УСЛОВИ У ОДЛУЦИ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ 
ПРАВИЛНИКА О УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ ИНДУС- 
ТРИЈЕ ЛАНАЦА И МЕТАЛНИХ ПРОИЗВОДА »СИЛА« У СТА- 
РОЈ МОРАВИЦИ И О СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА И 
РАДНИХ ЗАДАТАКА КОМЕРЦИЈАЛНОГ СЕКТОРА (МАРКЕ- 
ТИНГ) 111/3 ПОГЛАВЉЕ ОД 28. ДЕЦЕМБРА 1988. ГОДИНЕ 

I 
Основи суд удруженог рада у Суботици покренуо је по- 

ступак за оцењивање уставности и законитости оспорене од- 
редбе јер је њоме за послове евидентичара предвиђено ви- 
ше од два степена стручне спреме. 

II 
На основу члана 29. став 1. Закона о Уставном суду Вој- 

водине, предлог је достављен доносиоцу акта ради давања 
одговора. 

Доносилац акта је у свом одговору између осталог из- 
нео став да се у конкретном случају не ради о више степени 
стручне спреме, већ само о два тј. IV или VII-1 степену. 

III 
Оспореном одредбом тачке 4. у погледу посебних усло- 

ва потребних за обављање послова евидентичара одређено 
је: » — IV — VII-1 степена стручности економског или општег 
смера са 1—2 године радног искуства«. 

IV 
Устав САП Војводине одређује: 
»Зајемчује се сваком раднику у удруженом раду сред- 

ствима у друштвеној својини да остварујући право рада 
друштвеним средствима у организацији удруженог рада у 
којој ради и у свим другим облицима удруживања рада и 
средстава заједно и равноправно са другим радницима, уп- 
равља радом и пословањем организације удруженог рада и 
пословима и средствима у целокупности односа друштвене 
репродукције, да уређује међусобне односе у раду, одлучу- 
је о дохотку који оствари у различитим облицима удружива- 
ња рада и средстава и да стиче лични доходак (члан 12. став 
1). 

Закон о основним правима из радног односа (»Службе- 
ни лист СФРЈ«, број 60/89) одређује: 

»Радни однос може да заснује свако лице које испуња- 
ва опште услове утврђене законом и посебне услове ут- 
врђене законом и општим актом« (члан 7). 

»Општим актом утврђују се и врста и степен стручне 
спреме одређене врсте занимања, знања и способности и 
други посебни услови потребни за вршење послова радног 
места« (члан 8. став 3). 

Закон о радним односима (»Службени лист САПВ«, број 
32/81, 34/87, 3/88, 30/89) одређује: 

»Права, обавезе и одговорности из радног односа рад- 
ника у основној организацији удруженог рада (у даљем тек- 
сту: основна организација) и радника у радном односу у 
радној заједници уређују се самоуправним општим актом у 
складу са законом« (члан 1. став 1). 

»Искуство стечено радом као услов за вршење послова 
односно радних задатака утврђује се према стварним потре- 
бама процеса рада, условима рада, степену сложености по- 
слова односно радних задатака и одговорности за њихово 
извршавање. 

Кад се самоуправним општим актом којим се уређује 
радни однос као услов за заснивање радног односа утврђу- 
је искуство стечено радом у одређеном трајању, то искус- 
тво за вршење послова односно радних задатака за радника 
који има посебна овлашћења и одговорности или радника 
који врши изузетно сложене послове односно радне задатке 
за чије се вршење по посебним прописима тражи одређено 
искуство не може се утврдити у трајању дужем од пет годи- 
на, а за остале послове односно радне задатке дужем од 
једне године, уколико посебним законом није друкчије од- 
ређено« (члан 17). 

V 
Уставни суд Војводине, ценећи оспорену одредбу тачке 

4. наведеног правилника, утврдио је да она није несагласна 
Уставу САП Војводине нити да је супротна закону. . 

Полазећи од назначених уставних и законских одреда- 
ба, а узимајући у обзир чињеницу да се са ступањем на сна- 
гу Закона о основним правима из радног односа одредбе 
Закона о удруженом раду којима се регулушу међусобни 
односи радника у удруженом раду више не примењују, Ус- 
тавни суд Војводине сматра да је самоуправно право радни- 
ка да самоуправним општим актом којим се уређује радни 
однос предвиде врсту и степен стручне спреме и друге по- 
себне услове потребне за вршење послова радног места. 

С обзиром да је оспореном одредбом предвиђено и до 
две године радног искуства као услов за обављање послова 
и радних задатака евидентичара, Уставни суд Војводине ука- 
зује доносиоцу акта на потребу да»приликом прве наредне 
измене наведеног правилника усагласи оспорену одредбу у 
погледу радног искуства са Законом о радним односима 
САП Војводине. 

VI 
Полазећи од изложеног, Уставни суд Војводине је на 

основу члана 34. Закона о Уставном суду Војводине, на сед- 
ници одржаној дана 20. децембра 1989. године, донео сле- 
дећу 

О Д Л У К У 
1. Одбија се предлог Основног суда удруженог рада у 

Суботици да се укину одредбе тачке 4. Посебни услови У од- 
луци о измени и допуни Правилника о унутрашњој организа- 
цији Индустрије ланаца и металних производа »Сила« у Ста- 
рој Моравици и о систематизацији послова и радних задата- 
ка комерцијалног сектора (маркетинг) 11/3 поглавље од 28. 
децембра 1988. године. 

2. Ова одлука ће се објавити у »Службеном листу САП 
Војводине« и на начин предвиђен за објављивање самоуп- 
равних општих аката Индустрије ланаца и металних произво- 
да »Сила« у Старој Моравици. 

Ову одлуку Уставни суд Војводине је донео у саставу: 
замењује председника Уставног суда Војводине судија др 
Вуксан Лакићевић и судије: мр Никола Басарић, Тодор Бе- 
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су, Тодор Гајинов, Тибор Њари и др Светислав Радовано- 
вић. 

Уставни суд Војводине 

Број У-209/89 
Нови Сад, 20. децембар 1989. године 

Замењује председника 
Уставног руда Војводине 

Судија 
др Вуксан Лакићевић, с. р. 

568. 

О Д Л У К А 
О ОЦЕНИ УСТАВНОСТИ И ЗАКОНИТОСТИ ЧЛАНА 7. СТАВ 
4. ОДЛУКЕ О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ОРГАНИМА 
УПРАВЕ И СТРУЧНОЈ СЛУЖБИ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 
ШИД И ИЗВРШНОГ ВЕЋА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ШИД 

(»СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНА СРЕМА«, БРОЈ 1/86) 

I 
Основни суд удруженог рада у Сремској Митровици по- 

кренуо је поступак за оцену уставности и законитости наве- 
дене одредбе Одлуке којом је прописано да ће се на радни- 
ке који на дан ступања на снагу Одлуке обављају послове 
инспектора, а не буду на те послове поново постављени, 
примењивати одредбе члана 240. Закона о државној управи. 
Предлагач сматра да је овакав начин уређивања супротан и 
члану 200. и 240. Закона о државној управи. Наиме, ове за- 
конске одредбе решавају две потпуно различите ситуације, 
а члан 200. решава управо ситуацију која настаје када радни- 
ци са посебним овлашћењима не буду поново именовани 
односно постављени на функцију коју су обављали те се је- 
дино сагласно тој законској одредби могло решити питање 
које се конкретном одлуком уређује, а не упућивањем на 
члан 240. Закона кјим се решава потпуно другачија ситуација. 

II 
Чланом 7, став 4. наведене Одлуке прописано је: 
»На раднике који на дан ступања на снагу ове одлуке 

обављају послове инспектора, а не буду поново поставље- 
ни, примењиваће се одредбе члана 240. Закона о државној 
управи«. 

Чланом 200. Закона о државној управи (»Службени лист 
САПВ« број 22/81, 9/85, 13/86 и 29/88) прописано је: 

»Руководеће раднике и раднике са посебним овлашће- 
њима који по истеку времена на које су именовани односно 
постављени орган надлежан за именовање односно постав- 
љање распоређује без јавног конкурса у истом или другом 
органу друштвено-политичке заједнице на задатке и послове 
који одговарају њиховој стручној спреми односно радним 
способностима. 

Ако радник из става 1. овог члана не прихвати распо- 
ред, престаје му радни однос«. 

Наведена законска оредба идентична је члану 162. За- 
кона о основама система државне управе (»Службени лист 
СФРЈ« број 23/87, 21/82). 

Како су инспектори, у смислу члана 105. Закона о 
државној управи, радници са посебним овлашћењима, про- 
изилази да се на инспекторе и њихову судбину у погледу да- 
љег радног односа у случају да не буду поново постављени 
на функцији инспектора може једино применити одредба 
члана 200. закона која у потпуности одређује управо матери- 
ју која је предмет регулисања у спорној одредби. 

Иначе чланом 240. Закона о државној управи уређује се 
питање даље судбине у погледу односа радника у органу уп- 
раве који је стављен на располагање решењем Извршног 
већа због захтева нарочитих потреба службе. 

III 
Имајући у виду изнето, произилази да је оспорени начин 

уређивања супротан закону, па је Уставни суд на седници од 
15. децембра 1989. године, на основу члана 34. Закона о Ус- 
тавном суду Војводине, донео 

О Д Л У К У 
1. Укида се одредба члана 7. став 4. Одлуке о измени и 

допуни Одлуке о органима управе и стручној служби Скуп- 

штине општине Шид и Извршног већа Скупштине општине 
Шид (»Службени лист општина Срема« број 1—86). 

2. Ова одлука објавиће се у »Службеном листу САП Вој- 
водине«. 

Ову одлуку Уставни суд Војводине донео је у следећем 
саставу: замењује председника Уставног суда Војводине су- 
дија др Вуксан Лакићевић и судије: мр Никола Басарић, То- 
дор Бесу, Тодор Гајинов, Тибор Њари и др Светислав Радо- 
вановић. 

Уставни суд Војводине 

Број У-15/89 
Нови Сад, 15. децембар 1989. године 

Замењује председника 
Уставног суда Војводине 

Судија 
др Вуксан Лакићевић, с. р. 

569. 

На основу члана 169. и 175. Закона о водама (»Сл. лист 
САПВ« бр.: 12/86), Скупштина СИЗ за мелиорације Суботица, 
на својој седници одржаној 29. 03. 1990. године, доноси 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ВИСИНИ НАКНАДЕ ЗА МЕЛИОРА- 
ЦИЈЕ НА МЕЛИОРАЦИОНОМ ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ СУБО- 

ТИЦА У 1990. ГОД. 

Члан 1. 
Мења се Одлука о висини накнаде за мелиорације на 

мелиорационом подручју општине Суботица у 1990. години 
објављена у »Службеном листу САП Војводине« бр.: 36/89 
од 28. 12. 1989. год. 

Члан 2. 
Члан 4. мења се и гласи: 
Висина накнаде за мелиорације утврђује се применом 

следећих стопа по јединици површине, и то: 
— за пољопривредно земљиште 34,65% на кат. приход- 

/ха, 
— за шумско земљиште 18,55% на кат. приход/ха и 
— за грађевинско и друго земљиште 2.100,00 дин./ха. 

Члан 3. 
Ова Одлука о измени Одлуке о висини накнаде за мели- 

орације на мелиорационом подручју општине'Суботица у 
1990. години се објављује у »Службеном листу САП Војводи- 
не« и у »Службеном листу општине Суботица«. 

Члан 4. 
Ова одлука ступа на снагу 8 дана од дана доношења од 

стране Скупштине СИЗ за мелиорације Суботица, а приме- 
њиваће се од 01. 01. 1990. године. 

СИЗ за мелиорације Суботица 

Председник Скупштине СИЗ 
Арсов Станиша с. р. 

570. 

Скупштина општине Апатин у самосталном делокругу на 
7. седници Већа удруженог рада од 05. 04. 1990. године, а на 
основу члана 259. Статута општине Апатин (»Сл. лист општи- 
не Апатин« бр. 13/81, 5/86 и 6/89) и члана 6. Закона о порези- 
ма и доприносима (»Сл. лист СР Србије« 6р. 60/89), донела 
је 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ОПШТИНСКИМ ДОПРИ- 

НОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

Члан 1. 
У Одлуци о општинским доприносима за 1990. годину 

(»Сл. лист Општине Апатин« бр. 1/90 и 2/90) у члану 2. став 1. 
број: »14,90« замењује се бројем: »3,80«. 
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У тачки а) број: »12,20« замењује се бројем »3,00«. 
У тачки 6) број: »13,20« замењује се бројем »3,50«. 

Члан 2. 
У члану 3 став 1. после речи: »доходак« додају се речи: 

»независно од пословног резултата«, а број: »10« замењује 
се бројем: »23,50«. 

У тачки а) број: »5,50« замењује се бројем: »14,00« 
У тачки б) број: »7,50« замењује се бројем: »19,00« 

Члан 3. 
У члану 5. став 1. број »3« замењује се бројем »0,10«, а 

став 2. овог члана се брише. 

Члан 4. 
У члану 7 у тачки 1. број: »60« замењује се бројем: »70«. 
У тачки 2. број: »40« замењује се бројем: »30« 

Члан 5. 
Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 

љивања у »Службеном листу Општине Апатин« а примењује 
се од 1. 0Т. 1990. године. 

Ову одлуку објавити у »Службеном листу САП Војводи- 
не« 

СР Србија — САП Војводина 
Општина Апатин 

Сиупштина општине Апатин 

Број: 011-88/90 — I 
Апатин, 05. априла 1990. год. 

Председник ВУР-а 
Драган Јовић, с. р. 

571. 

Скупштина општине Апатин у самосталном делокругу на 
7. седници Већа удруженог рада, од 05. априла 1990. године 
а на основу члана 4, 6, и 12. Закона о порезима и доприноси- 
ма грађана (»Сл. гласник СР Србије« број: 60/89) и члана 
259. Статута општине Апатин (»Сл. лист општине Апатин« број 
13/81, 5/86 и 6/89), донела је 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОПШТИНСКОМ ПОРЕЗУ ИЗ ЛИЧНОГ 

ДОХОТКА РАДНИКА ИЗ РАДНОГ ОДНОСА 

Члан 1. 
У Одлуци о општинском порезу из личног дохотка рад- 

ника из радног односа (»Сл. лист општине Апатин« број 
11/89, 1/90 и 2/90) у члану 1. број: »3,2« замењује се бројем 
»3«. 

Члан 2. 
У члану 2. став 1. под ц) број: »0,65« замењује се бро- 

јем: »0,10«. 

Члан 3. 
Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 

љивања у »Службеном листу општине Апатин, а примењује 
се од 1. јануара 1990. године. 

Ову Одлуку објавити у »Службеном листу САП Војводи- 
не« 

СР Србија — САП Војводина 
Општина Апатин 

Скупштина општине Апатин 

Број: 011-89/90-1 
Апатин, 05. априла 1990. године 

Председник ВУР-а 
Јовић Драган с. р. 

572. 

На основу члана 6. Закона о порезима и доприносима 
грађана (»Сл,тласник СР Србије«, број 60/89) и члана 245. 

Статута општине Бач (»Сл. гласник општине Бач, број 
10-03/74 и »Службени лист општине Бач«, број 7/81, 6/89) 
Скупштина општине Бач, на седницама Већа удруженог ра- 
да и Већа месних заједница од 9. марга 1990. године, доне- 
ла је 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ОПШТИНСКИМ 

ДОПРИНОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

Члан 1. 
У Одлуци о општинским доприносима за 1990. годину 

(»Сл. лист општине Бач« број 10/89), у члану 2. стопа од 6% 
замењује се стопом од 10% 

Члан 2. 
У члану 4. стопа од »17,52%« замењује се стопом од 

»13,52%« 
У ставу 2. истог члана стопе од »10,5%« замењује се сто- 

пом од »7,13%«, стопа од »5,0%« замењује се стопом од 
»3,71%« стопа од »0,19%« замењује се стопом од »1,00%« и 
стопа од »0,35%« замењује се стопом од »0,20%«. 

Члан 3. 
У члану 5. проценат од »59,93%« замењује се процентом 

од »54,97%«, проценат од »2,00%« замењује се процентом од 
»1,47%« а проценат од »1,08%« замењује се процентом од 
»6,57%«. 

Члан 4. 
У члану 6. стопа од »25%« замењује се стопом од »20%«. 

Члан 5. 
У члану 7. у првом ставу, реч »пет пута« замењује се са 

речима: »Четири пута« и додаје се нови став 2. који гласи: 
»Основица за утврђивање осталих обавеза утврђује се 

тако што се општински порез у паушалном износу помножи 
са 100 и подели са стопом општинског пореза од 6%. 

Члан 6. 
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а приме- 

њиваће се од 01. марта 1990. године, изузев одредаба члана 
4. и 5. ове одлуке, који ће се примењивати од 01. Јануара 
1990. године, а обЈавиће се у »Службеном листу општине 
Бач« и »Службеном листу САП Војводине«. 

Скупштииа општине Бач 

БроЈ: 020-24/90-VI 
У Бачу, фебруара 1990. године 

Председник 
Скупштине општине 

Антонић Маринко с. р. 

Председник Председник 
Већа удруженог рада Већа месних заЈедница 
Каран Стеван, с. р. Ловас Тибор, с. р. 

573. 

На основу члана 6. Закона о порезима и доприносима 
грађана (»Службени лист СР СрбиЈе«, броЈ 60/89) и члана 
245. Статута општине Бач (»Службени гласник општине« броЈ 
10-03/74 и »Службени лист општине Бач« броЈ 7/81, 6/89), Из- 
вршни савет по овлашћењу Скупштине општине Бач са сед- 
ница Већа удруженог рада и Већа месних заједница од 28. 
марта 1990. године, донела Је 

О Д Л У К У 
0 ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ОПШТИНСКИМ 

ДОПРИНОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

Члан 1. 
У Одлуци о општинским доприносима за 1990. (»Служ- 

бени лист општине Бач« број 10/89, 1/90) члан 4. мења се и 
гласи: 
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»Обвезиик доприноса из личног дохотка радника плаћа 
општински допринос из личног дохотка по стопи од 12,0% 

У збирној стопи општинских доприноса из предходног 
става одређена је стопа доприноса за здравство општине 
од 6,55%, стопа доприноса за запошљавање од 0,9%, стопа 
доприноса за културу од 0,40% стопа доприноса за физичку 
културу, од 0,20%, стопа доприноса од 3,30 за основно обра- 
зовање, стопа доприноса од 0,25% за заштиту деце, и стопа 
доприноса од 0,40 за социјалну заштиту. 

Члан 2. 
Наплаћена средства општинског доприноса из личног 

дохотка радника припадају односно користе се за: 
1. Општинском фонду за основно образовање и васпи- 

тање 27,50% 
2. Општинском фонду за културу 3,34% 
3. Општинском фонду за заштиту деце 2,08% 
4. Општинском фонду за физичку културу 1,66% 
5. Општинском фонду за социјалну заштиту 3,34% 
6. СИЗ за здравство општине 54,58% 
7. СИЗ за запошљавање општине 7,50% 

Члан 3. 
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће 

се у »Службеном листу САПВ и »Службеном листу општине 
Бач« а примењиваће се од 1. априла 1990. године 

Скупштина општине Бач 

Број: 020-3/90-VI 
Бач 28. марта 1990. године 

Председник 
Скупштине општине 

Антонић Маринко, с. р. 

Председник 
Већа удруженог рада 
Каран Стеван, с. р. 

Председник 
Већа месних заједница 
Ловас Тибор, с. р. 

574. 

На основу члана 162. и 163. Закона о здравственој за- 
штити САП Војводине, члана 4. и 5. Самоуправног споразума 
о оснивању СИЗ-е за здравство Ковин и Закључка Скупшти- 
не општине Ковин — Већа удруженог рада од 05. априла 
1990. године, Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
за здравство Ковин, на седници одржаној дана 06. априла 
1990. године, донела је следећу 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О СТОПАМА ДОПРИ- 
НОСА ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ САМОУПРАВНЕ ИНТЕ- 

РЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ЗА ЗДРАВСТВО КОВИН 

Члан 1. 
Овом Одлуком утврђују се измене и допуне Одлуке о 

стопама доприноса за здравствену заштиту Самоуправне ин- 
тересне заједнице за здравство Ковин, објављене у Службе- 
ном листу САПВ број 6/89 18/89, 26/89 и 36/89. 

Члан 2. 
У члану 2. брише се цео текст и додаје нови који гласи: 
»Сва друштвена предузећа, радне организације привре- 

де и непривреде, радне заједнице, органи и друге организа- 
ције и заједнице обрачунавају и уплаћују допринос за здрав- 
ствену заштиту на следећи начин: 

— друштвена предузећа, радне организације привреде 
и непривреде, радне заједнице, органи и друге организације 
и заједнице чије је седиште на територији општине Ковин об- 
рачунавају и уплаћују допринос за здравствену заштиту из 

дохотка, на основицу коју чини бруто лични доходак, неза- 
висно од пословног резултата по стопи од 10,000%, 

— друштвена предузећа, радне организације привреде 
и непривреде, радне заједнице, органи и друге организације 
и заједнице чије Је седиште ван територије општине Ковин 
обрачунавају и уплаћују допринос за здравствену заштиту из 
бруто личног дохотка по стопи од 10,000% 

Наплата доприноса за здравствену заштиту из дохотка и 
личног дохотка вршиће се приликом сваке исплате личних 
доходака«. 

Члан 3. 
У осталим члановима врше се следеће измене и допу- 

не: 
— у члану 4. број »112.000.- динара« замењује се бројем 

»89,60 конвер. динара«. 
— у члану 6. број »112.000.-динара« замењује се бројем 

»89,60 конвер. динара« 
— у члану 7. број »112.000 - динара« замењује се бројем 

»89,60 конвер. динара«, 
— у члану 8. брише се цео текст и додаје нови који гла- 

си: 
»Стопа доприноса из личног дохотка од пољопривредне 

делатности износи 75% и то: 
— 60% за здравствену заштиту у 1990. години, 
— 15% за санацију губитка из 1989. године. 
Основица за примену ових стопа је основица која служи 

за разрез доприноса, односно пореза из личног дохотка од 
пољопривредне делатности. 

Допринос из личног дохотка од пољопривреде не плаћа 
земљорадник у чијем домаћинству је свим члановима по- 
љопривреда основна делатност, на основицу која одговара 
просечном катастарском приходу Једног хектара обрадивог 
пољопривредног земљишта у општини. Просечан износ ка- 
тастарског прихода из претходног става утврђује Извршни 
савет Скупштине општине Ковин«. 

— У члану 9. броЈ »50%« замењуЈе се броЈем »75%«, 
— У члану 11. брише се цео текст и додаје нови коЈи 

гласи: 
»Допринос из личног дохотка чланова ЗаЈеднице који 

самостално обављају делатност личним радом средствима у 
своЈини грађана износи 13,000% 

Основица за обрачун и уплату доприноса за здравстве- 
ну заштиту обвезника из претходног става Је лични доходак 
коЈи служи за разрез пореза и доприноса. 

Код самосталних делатности коЈи плаћаЈу порез паушал- 
но, допринос за здравствену заштиту Је троструки износ пау- 
шала«. 

— У члану 12. врше се следеће измене и допуне: 
а) У ставу 1. број »9,500%« замењуЈе се броЈем 

»13,090%«, 
б) У ставу 2. бришу се све алинеЈе и додаЈе нова коЈа 

гласи: 
»На основице коЈе су утврђене за поједине врсте зани- 

мања Колективним уговором, у групациЈи броЈ V«. 

— У члану 13. врше се следеће измене и допуне: 
а) у ставу а) броЈ »9,500%« замењује се броЈем 

»13,000%«, 
б) у ставу 2. бришу се све алинеЈе и додаЈу нова која 

гласи: 
»На основице коЈе су утврђене за поЈедине врсте зани- 

мања Колективним уговором, у групациЈи бр. V«. 
ц) у ставу б) броЈ »9,500%« замењуЈе се броЈем 

»13,000%-, 
— У члану 15. број »11,000%« замењуЈе се бројем 

»13,000%«, 
— У члану 17. став 6. број »105.000 - динара« замењује 

се броЈем »84,00 конвер. динара«, 
— У члану 19. броЈ »105.000.- динара« замењује се бро- 

Јем »84,00 конвер. динара«, 
— У члану 21. врше се следеће измене и допуне: 
а) у тачки 1. броЈ »17.500.- динара« замењуЈе се броЈем 

»14,00 конвер. динара«, 
б) у тачки 2. броЈ »105.000.- динара« замењуЈе се броЈем 

»84,00 конвер. динара«, 
ц) у тачки 3. броЈ »17.000.- динара« замењуЈе се броЈем 

»14,00 конвер. динара«, 
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д) у тачки 4. број »17.500,- динара« замењује се бројем 
»14,00 конвер, динара«, 

е) у тачки 5. број »21,000,- динара« замењује се бројем 
»16,80 конвер. динара«, 

ф) у тачки 6. број »17.000 - динара« замењује се бројем 
»14,00 конвер. динара,« 

г) у тачки 7. број »17.500.- динара« замењује се бројем 
»24,00 конвер. динара«, 

х) у тачки 8. број »17.500,- динара« замењује се бројем 
»14,00 конвер. динара«. 

Члан 4. 

У члану 22. брише се цео текст и додаје нови који гласи: 
»Сва друштвена предузећа, радне организације привре- 

де и непривреде, радне заједнице, органи и друге организа- 
ције и заједнице, грађанско правна лица и остали корисници 
друштвених средстава дужни су да плаћају допринос за 
здравствену заштиту по овој Одлуци. 

Од 01. јануара 1990. године стављају се ван снаге све 
раније Одлуке Скупштине Заједнице о ослобађању обавеза, 
обрачуна и уплате доприноса за здравствену заштиту поједи- 
них обвезника доприноса.« 

Члан 5. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а приме- 
њиваће се од 01. априла 1990. године. 

Члан 6. 

Ова Одлука ће се објавити у Службеном листу САП ВоЈ- 
водине. 

Члан 7. 

Ступањем на снагу ове Одлуке престају да важе Одлуке 
о изменама и допунама Одлуке о стопама доприноса за 
здравствену заштиту СИЗ-е за здравство Ковин, објављене у 
»Службеном листу САПВ« број 18/89, 26/89 и 36/89. 

Ова Одлука је саставни део Одлуке о стопама доприно- 
са за здравствену заштиту Самоуправне интересне заједни- 
це за здравство Ковин, број 01-717/1 од 22. децембра 1988. 
године, објављена у Службеном листу САП Војводине број 
6/89. 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице за здрав- 
ство 
Ковин 

Број: 01-153/2 
Ковин, 06. 04. 1990.од. 

Председник, 
Ловић Влада, с. р. 

575. 

На основу члана 51 Закона о грађевинском земљишту 
(»Службени гласник СР Србије«, бр. 27/86 и 45/89) и члана 
20 Одлуке о изменама и допунама Статута Општине Нови 
Бечеј (»Службени лист општине Нови Бечеј«, бр. 14/81) 
Скупштина општине Нови Бечеј на седници Већа удруженог 
рада и Већа месних заједница од 29. марта 1990. године, до- 
нела је 

О Д Л У К У 
О КОМУНАЛНОЈ НАДОКНАДИ 

Члан 1. 

За употребу и коришћење комуналних објеката, добара 
у општој употреби и локалних путева, плаћа се у Општини 
Нови Бечеј накнада (у даљем тексту: комунална накнада). 

Овом Одлуком утврђују се мерила за плаћање кому- 
налне накнаде, њена висина и начин плаћања. 

Члан 2. 

Комуналну накнаду дужни су да плаћају правна и физич- 
ка лица из дохотка, из бруто личних доходака радника из 

личног дохотка до самосталног обављања делатности лич- 
ним радом из личног дохотка од пољопривредне делатности 
и пензионери. 

Члан 3. 

Комунална накнада плаћа се: 
— из дохотка на основицу бруто лични доходак по сто- 

пи од 1%. 
— из личног дохотка радника који имају пребивалиште 

на територији Општине Нови Бечеј а седиште организације је 
ван територије Општине Нови Бечеј по стопи од 1,00%. 

— из личног дохотка од самосталног обављања делат- 
ности личним радом по стопи од 1,00%. 

— из личног дохотка од пољопривредне делатности на 
основицу катастарски приход по стопи од 5,00% и 

— из пензија по стопи од 1,00%. 

Члан 4. 

Комунална накнада која се плаћа из дохотка на основи- 
цу бруто лични доходак и из личних доходака, обрачунава се 
и уплаћује истовремено са обрачуном и исплатом личних до- 
ходака. 

Члан 5. 

Обрачун и наплату комуналне накнаде из личног дохот- 
ка од самосталног обављања делатности личним радом и из 
личног дохотка од пољопривредне делатности врши Оп- 
штинска управа друштвених прихода у роковима и на начин 
по којима се врши наплата пореза из личног дохотка од тих 
делатности. 

Члан 6. 

Обрачун и уплату комуналне накнаде на пензије врши 
исплатилац пензија. 

Од обавезе плаћања комуналне накнаде ослобађају се 
пензионери који примају пензије са заштитним додатком. 

Члан 7. 

Контролу обрачуна и уплате комуналне накнаде из до- 
хотка и из личних доходака радника врши Служба друштве- 
ног књиговодства. 

Члан 8. 

Средства остварена по овој одлуци користиће се по 
програмима Фонда за грађевинско земљиште и путеве по 
насељеним местима у односима 50% за уређење и одржа- 
вање комуналних објеката и добара у општој употреби а 50% 
за локалне путеве на које сагласност даје скупштина општи- 
не Нови Бечеј. 

Члан 9. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 
вања у »Службеном листу општине Нови Бечеј«, а примењи- 
ваће се од 1. априла 1990. године. 

Скупштина општине Нови Бечеј 

Број: 01-06-1-22/90 
Нови Бечеј, 29.111 1990. г. 

Председник 
Скпштине општине 

Синиша Перишић, с. р. 

Председник 
Већа удружеог рада 
Иван Влајков, с. р. 

Председник 
Већа месних заједница 
Светозар Кромпић, с. р. 

576. 

На основу чл. 31. Закона о самоуправним интересним 
заједницама за социјалну заштиту (»Сл. лист САПВ« 21/74) и 
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члана 21. Статута СИЗ-а за социјалну заштиту општине Нови 
Кнежевац, Скупштина СИЗ-е за Социјалну заштиту, на седни- 
ци од 20. 03, 1990. године доноси 

О Д Л У К У 
О СТАВЉАЊУ ВАН СНАГЕ ОДЛУКУ О ОСНОВИЦИ И СТО- 
ПИ ДОПРИНОСА СИЗ-е ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ НОВИ 

КНЕЖЕВАЦ 

Члан 1. 

Ставља се ван снаге Одлука о основици и стопи допри- 
носа СИЗ-е за социјалну заштиту Нови Кнежевац (»Сл. лист 
СДПВ« 6р. 9/89) и 19/89 са даном 31. 03. 1990. год, 

Члан 2. 

Ова одлука објавиће се у »Сп, листу САП Војводине«, 

СИЗ-а ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ Нови Кнежевац 

Број: 5-10-21/90 
Нови Кнежевац, 20. 03, 1990. год. 

Председник: 
Момчило Др. Јовановић, с. р. 

577. 

На основу чл. 31. Закона о самоуправним интересним 
заједницама за заштиту деце и чл. 21. Статута СИЗ-е за за- 
штиту деце општине Нови Кнежевац, скупштина је на седни- 
ци од 20. 03. 1990, год. донела 

О Д Л У К У 
О СТАВЉАЊУ ВАН СНАГЕ ОДЛУКУ О ОСНОВИЦИ И СТО- 
ПИ ДОПРИНОСА СИЗ-е ЗА ЗАШТИТУ ДЕЦЕ НОВИ КНЕЖЕ- 

ВАЦ 

^ Члан 1. 

Ставља се ван снаге Одлука о основици и стопи допри- 
носа СИЗ-а за заштиту деце Нови Кнежевац (»Сл. лист 
САПВ« бр. 9/89) са даном 31. 03, 1990. године. 

4 
Члан 2. 

Ова Одлука објавиће се у »Сл. листу САП Војводине«, 

СИЗ за заштиту деце Нови Кнежевац 

Број: 06-10-19 
Нови Кнежевац, 20, 03, 1990. год, 

Председник: 
Драгиња Тиквицки, с. р. 

578. 

На основу чл. 48. Закона о самоуправним интересним 
заједницама културе (»Сл, лист САП Војводине« 6р. 21/74) и 
чл. 32. Статута СИЗ-е културе општине Нови Кнежевац, скуп- 
штина СИЗ-е за културу на седници од 19. 03. 1990. године 
доноси 

О Д Л У К У 
О СТАВЉАЊУ ВАН СНАГЕ ОДЛУКЕ О ОСНОВИЦИ И СТО- 

ПИ ДОПРИНОСА СИЗ-а КУЛТУРЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ 

Члан 1, 

Ставља се ван снаге Одлука о основици и висини стопе 
доприноса СИЗ-е културе (»Сл. лист САПВ« 6р. 9/89) са да- 
ном 31. 03. 1990. године. 

Члан 2. 

Ова Одлука објавиће се у »Сл, листу САП Војводине, 
СИЗ за културу Нови Кнежевац 

Број: 08-10-19/90 Председник 
Нови Кнежевац, 19. 03. 1990. године вера Николић, с. р. 

579. 

На основу члана 35. Статута Самоуправне интересне за- 
једнице за физичку културу општине Нови Кнежевац, Скуп- 
штина Самоуправне интереснезаједнице за физичку културу 
општине Нови Кнежевац је на седници одржаној дана 19. 03, 
1990, године донела 

О Д Л У К У 
О СТАВЉАЊУ ВАН СНАГЕ ОДЛУКЕ О СТОПАМА ДОПРИ- 
НОСА СИЗ-и ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ ОПШТИНЕ НОВИ КНЕ- 

ЖЕВАЦ 

Члан 1. 

Ставља се ван снаге Одлука о стопама доприноса 
СИЗ-и за физичку културу општине Нови Кнежевац (»СЛ. 
лист САПВ«, број 9/89) са даном 31. 03. 1990, године. 

Члан 2. 

Ова Одлука ће се објавити у »Сл. листу САПВ«, 

Самоуправна интересна заједница за физичку културу оп- 
штине Нови Кнежевац 

Број: 03-10/18-90 
Нови Кнежевац19. 03. 1990. 

Председник Скупштине 
Берчек Ференц, с. р. 

580. 
На основу члана 31. став 1. тачка 3, и члана 32. став 3. 

Закона о друштвеним делатностима (»Службени гласник СР 
Србије« број 1/90), члана 6, став 1, Закона о порезима и до- 
приносима грађана (»Службени гласник СР Србије« број 
60/89) и члана 117, тач. 5. и 6. Статутарне одлуке Општине 
Нови Сад (»Службени лист Општине Нови Сад« број 1/90), 
скупштина Општине Нови Сад, на V седници Већа удруженог 
рада од 29, марта 1990. године и IV седници Већа месних за- 
једница од 29. марта 1990. године, донела је 

О Д Л У КУ 
О УТВРЂИВАЊУ СТОПЕ ДОПРИНОСА У ОПШТИНИ НОВИ 
САД И ОДРЕЂИВАЊУ ДЕЛА СРЕДСТАВА КОЈИ ПРИПАДА- 
ЈУ СВАКОМ ОПШТИНСКОМ ФОНДУ ДРУШТВЕНИХ ДЕ- 

ЛАТНОСТИ У 1990. ГОДИНИ 

Члан 1. 

Овом одлуком утврђују се стопе доприноса за 1990, го- 
дину које плаћају радни људи и грађани за задовољавање 
законом утврђених потреба друштва у области основног об- 
разовања, предшколског васпитања и образовања и култу- 
ре, физичке културе, социјалне заштите и друштвене бриге о 
деци, 

Овом одлуком одређује се процентуални део средста- 
ва остварен по одредбама ове одлуке, који припада сваком 
општинском фонду, 

Члан 2, 

Обвезник доприноса из личног дохотка радника плаћа 
допринос по стопи од 8,55% на основицу утврђену законом, 

Члан 3. 

Обвезник доприноса из личног дохотка од самосталног 
обављања делатности личним радом плаћа допринос по 
стопи од 8,55%, на основицу утврђену законом, а обвезник 
који општински порез плаћа у паушалном износу, пДаћа и 
доприносе за обавезе из члана 1. ове одлуке, у паушалном 
износу који чини 75% од паушалног износа пореза утврђеног 
Одлуком о порезима грађана (»Службени лист Општине Но- 
ви Сад« број 2/90) 

Члан 4. 

Обвезник доприноса из личног дохотка од пољоприв- 
редне делатности плаћа допринос по стопи од 2,35% на ос- 
новицу утврђену законом. 
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Члан 5. 

Олакшице ослобађања од плаћања доприноса, ради 
остваривања циљева и задатака економске и социјалне по- 
литике, утврђене Одлуком о порезима грађана (»Службени 
лист Општине Нови Сад« број 2/90) примењују се и на плаћа- 
ње доприноса утврђених овом одлуком. 

Члан 6. 

Средства остварена по чл. 2. до 4. ове одлуке, у складу 
са програмима рада и подацима о висини потребних сред- 
става за спровођење утврђене политике у свакој друштве- 
ној делатности у 1990. години припадају општинским фондо- 
вима и то: 

1. Фонду за основно образовање 47,2% 
2. Фонду за предшколско васпитање и образовање 12,7% 
3. Фонду за културу 14,0% 
4. Фонду за социјалну заштиту 14,6% 
5. Фонду за друштвену 6pkiry о деци 3,8% 
6. Фонду за физичку и техничку културу 7,7% 

Уколико се прилив средстава у појединим интервалима 
у току године не остварује у планираном износу ради обез- 
беђивања нормалног функционисања делатности, а нарочи- 
то у случају потребе усклађивања доспелих обавеза плаћа- 
ња са обимом притицања средстава поједином фонду, Из- 
вршни савет Скупштине Општине Нови Сад може привреме- 
но одредити другачије проценте усмеравања средстава оп- 
штинским фондовима, од процената утврђених у претход- 
ном ставу овог члана. 

Усмеравање из претходног става овог члана Извршни 
савет може да врши за највише три месеца, с тим да напла- 
ћена средства за целу 1990. годину припадају општинском 
фонду по процентима из става 1. овог члана. 

Члан 7. 

Даном почетка примене ове одлуке престају да се при- 
мењују одлуке скупштина Самоуправне интересне заједнице 
за предшколско и основно образовање и васпитање и за- 
штиту деце Нови Сад, Самоуправне интересне заједнице 
културе Града Новог Сада, Самоуправне интересне заједни- 
це за физичку и техничку културу Града Новог Сада и Само- 
управне интересне заједнице социјалне заштите Нови Сад, 
којим су биле утврђене стопе доприноса овим заједницама. 

Члан 8. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 
љивања у (»Службеном листу Општине Нови Сад«), а приме- 
њиваће се од 1. априла 1990. године. 

СР Србија — САП Војводина 
Општина Нови Сад 

Скупштина општине Нови Сад 

Број: 416-2/90-1 
Нови Сад, 29. март 1990. године 

Председник 
Влада Поповић, с.р. 

Председник 
Већа удруженог рада 
Душан Петковић, с.р. 

Председник 
Већа месних заједница 

Павел Филко, с.р. 

581. 

На основу чл. 6. Закона о порезима и доприносима гра- 
ђана (»Сл. гласник СРС« бр. 60/89), препоруке о усклађива- 
њу политике пореза и доприноса за друштвене делатности у 
САП Војводини за 1990. годину (»Сл лист САПВ« бр. 37/89), 
и чл. 244 Статута општине Опово (»Сл. лист општина Панче- 
во, Ковин и Опово« бр. 14/74, 1/82, 16/86 и 15/89), Скупштина 
опшптине Опово на седницама Већа удруженог рада и Већа 
месних зеједница одржаној дана: 28. фебруара 1990. године, 
донела је 

О Д Л У К У 
О ОПШТИНСКИМ ДОПРИНОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

(непотребно изостављено) 

Члан 1. 
Овом одлуком се уређују општински доприноси из лич- 

них доходака за задовољавање Законом утврђених потреба 
друштва у области образовања, здравствене заштите, култу- 
ре, физичке културе, социјалне заштите, дечије заштите, сту- 
дентског и ученичког стандарда и запошљавања (у даљем 
тексту друштвене делатности) у општини Опово. 

Члан 3. 

Обвезник доприноса из личног дохотка радника плаћа 
општински допринос из личног дохотка по стопи од 16,95%. 

Члан 4. 
Радници који имају пребивалиште на подручју које обух- 

вата територију Скупштине општине Опово а запослени су 
код правног лица односно у пословној заједници чије је се- 
диште ван тог подручја плаћају општински допринос за об- 
разовање, културу, социјалну заштиту, дечију заштиту и фи- 
зичку културу по стопи од 10,70%. 

Члан 7. 

Наплаћена средства на основу чл. 3. ове Одлуке припа- 
дају односно користе и то: 

% учешће 
1. Општинском фонду за образовање 41,20 
2. Општинском фонду здравствене заштите 53,10 
3. Општинском фонду културе 1,80 
4. Општинском фонду социјалне заштите 1,00 
5. Општинском фонду дечије заштите 0^30 
6. Општинском фонду за запошљавање 1^50 
7. Општинском фонду за студентски и учен. стандард 0^50 
8. Општинском фонду физичке културе 0^60 

Члан 8. 

Наплаћена средства на основу чл. 4. ове Одлуке припа- 
дају односно користе и то: 

:% учешће 
89,29 

3,25 
4,22 
1,62 
1,62 

1. Општинском фонду за образовање 
2. Општинском фонду за културу 
3. Општинском фонду социјалне заштите 
4. Општинском фонду дечије заштите 
5. Општинском фонду физичке културе 

Члан 13. 

Усмеравање средстава по чл. 7, 8, 9, 10 и 11. ове Одлу- 
ке врши служба друштвеног књиговодства. 

Члан 14. 
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 

љивања у Службеном листу САП Војводине а примењиваће 
се од 1, Јануара 1990. године. 

Скупштина општине Опово 
Број: 011-11/90-05 
Опово, 28. II 1990. године 

Председник Скупштине 
Драгој Драган с.р. 

Председник Већа 
месних заједница 
Стеван Ђурић, с.р. 

582. 

На основу чл. 24. и 43. Закона о самоуправним интерес- 
ним заједницама за здравство (»Сл. лист САПВ«, број 21/74) 
и чл- 30- Самоуправног споразума о оснивању Самоуправне интересне заједнице за здравство Оџаци и чл. 163. Статута 
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Самоуправне интересне заједнице за здравство Оџаци (»Сл. 
лист СО Оџаци број 10/85«), Скупштина Самоуправне инте- 
ресне заједнице за здравство Оџаци, на седници од 17. ап- 
рила 1990. год. донета је 

О Д Л У К А 
О ДОПРИНОСИМА КОЈЕ РАДНИЦИ И ДРУГИ РАДНИ ЉУ- 
ДИ УДРУЖУЈУ У САМОУПРАВНОЈ ИНТЕРЕСНОЈ ЗАЈЕД- 

НИЦИ ЗА ЗДРАВСТВО ОЏАЦИ 

Члан 1. 

Овом одлуком утврђују се обвезници плаћања, начин 
обрачуна и висина средстава која се у виду доприноса удру- 
жују у Самоуправној интересној заједници за здравство Оџа- 
ци ради задовољавања личних и заједничких потреба и инте- 
реса у области здравствене заштите и права на новчане на- 
кнаде и друге помоћи. 

Члан 2. 

За финансирање здравствене заштите и других права из 
здравственог осигурања радника и других радних људи ут- 
веђује се стопа доприноса из личног дохотка у висини од 
14%. 

Члан 3. 

Допринос за здравствену заштиту пензионера и инвали- 
да рада као и осталих корисника права из инвалидског и 
пензијског осигурања, затим држављана СФРЈ који примају 
пензију или инвалиднину од иностраног носиоца осигурања, 
утвеђује се у висини од 12% на исплаћен износ пензије или 
инвалиднине (за подручје Заједнице). 

Члан 4. 

Радници привремено запослени у иностранству плаћају, 
на име обезбеђења здравствене заштите и осталих права 
члановима породице које издржавају, а чије пребивалиште 
је на територији ове Заједнице, допринос у висини од 15% од 
зајемченог личног дохотка у општини Оџаци. 

Члан 5. 

Југословенски држављани на привременом раду у 
иностранству ако нису обавезно здравствено осигурани по 
закону земље у којој раде или по међународном споразуму 
а који су пре ступања на рад у иностранству имали пребива- 
лиште на територији Заједнице, плаћају допринос по стопи 
од 14%. 

Основица за обрачун доприноса је лични доходак пре 
запослења у иностранству а не може бити мања од просеч- 
ног личног дохотка по квалификацијама у општини Оџаци. 

Уколико се здравствена заштита користи у иностранству 
обвезници доприноса, поред доприноса из става 1. овог чла- 
на, плаћају и посебан допринос по стопи од 20%. 

Члан 6. 

За обрачунавање и плаћање доприноса за здравствено 
осигурање свештеника и осигураника који обављају верске 
функције на подручју Заједнице утврђује се стопа доприноса 
из личног дохотка од 13%. 

Основица за обрачун доприноса је остварен лични до- 
ходак ових лица а не може бити мањи од просечног личног 
дохотка по квалификацијама у општини Оџаци а утврђује се 
решењем Заједнице. 

Члан 7. 

Корисници друштвених средстава који запошљавају 
привремено или повремено раднике, дужни су уплаћивати 
допринос за здравствену заштиту за случај несреће на послу 
у висини од 10% на нето исплаћене личне дохотке. 

Члан 8. 

Организације које повремено запошљавају лица за 
вршење послова у пољопривредној делатности, плаћају 
здравственом фонду земљорадника допринос у висини од 
14% на лични доходак тако запослених лица. 

Члан 9. 

За финансирање здравствене заштите и других права из 
здравственог осигурања самосталних занатлија, превозника, 
угоститеља и других професионалних делатности, утврђује 
се стопа доприноса из личног дохотка од 15%. 

Основица доприноса је лични доходак радних људи ко- 
ји раде у занатској, угоститељској, превозничкој и другим 
сличним делатностима на којима постоји право својине. 

За осигуранике који су ослобођени плаћања пореза, као 
основица за допринос за здравствено осигурање узима се 
зајемчени лични доходак остварен у општини Оџаци у мо- 
менту плаћања доприноса. 

Осигураници којима је занатска или друга професионал- 
на делатност допунска, плаћају допринос за здравствено 
осигурање од 15% на основицу за разрез пореза. 

Члан 10. 

За финансирање здравствене заштите и других права из 
здравственог осигурања земљорадника утврђује се стопа 
доприноса из личног дохотка од пољопривредне делатности 
у висини од 41%. 

Обвезници доприноса су осигураници који имају статус 
земљорадника као и радни људи из члана 2, 3 и 9 ове одлуке 
уколико су обвезници пореза и доприноса по основу пољоп- 
ривредне производње. 

Члан 11. 

Осигураници земљорадници уплаћују и посебан допри- 
нос по осигураном лицу у износу од 850 динара годишње. 

Члан 12. 

Осигураници који самостално обављају неку професио- 
налну делатност (колпортери штампе, филмски радници, ес- 
традни уметници) плаћају допринос за здравствено осигура- 
ње по стопи од 15% по решењу ове Заједнице. 

Основица за обрачун доприноса је лични доходак, с тим 
што не може бити мањи од зајемченог личног дохотка ут- 
врђеног за општину Оџаци у моменту издавања решења. 

Члан 13. 

Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у »Служ- 
беном листу САПВ« а примењује се од 1. априла 1990. годи- 
не. 

Члан 14. 

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука 
о доприносима грађана општине Оџаци »Службени лист 
САПВ«, број 3/90). 

Самоуправна интересна заједница 
за здравство 

Број 02-291/1-90 
Оџаци, 17. IV 1990. год. 

Председник Скупштине, 
Верица Златановић, с.р. 

583. 
На основу члана 51. 52. и 53. Закона о правима и обаве- 

зама лица која траже запослење и Самоуправним интерес- 
ним заједницама за запошљавање (»Службени лист САПВ« 
бр. 13/87) и члана 18. Статута Основне самоуправне интерес- 
не заједнице за запошљавање Суботица, Скупштина заједни- 
це на седници 29. марта 1990. године, доноси 

О Д Л У К У 
О СТОПАМА ДОПРИНОСА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ У СУБО- 

ТИЦИ 

Члан 1. 

Допринос Основној самоуправној интересној заједници 
за запошљавање у Суботици обрачунавају и уплаћују следе- 
ћи обвезници: 

1) Друштвена предузећа из дохотка 
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2) Радници у радним заједницама из личних доходака. 
3) Радни људи изабрани или именовани на одређене 

функције у државним органима, СИЗ-овима, другим самоуп- 
равним организацијама и њиховим удружењима, ДПО и уд- 
ружењима грађана који примају накнаду за рад на функцији 
у којима је тај рад одосно лични доходак за рад на функцији 
једино или главно занимање а нису чланови радне заједни- 
це, из личног дохотка. 

4) Активна војна лица и грађанска лица у служби ЈНА, из 
личног дохотка, 

5) Радни људи који самостално личним радом обављаЈу 
привредну делатност из личног дохотка, 

6) Радни људи који самостално личним радом обављају 
непривредну делатност, из личног дохотка. 

7) Запослени код грађанско правних лица и физичких 
лица, из личног дохотка 

Члан 2. 

Корисници друштвених средстава из члана 1. тачка 1. 
(друштвена предузећа) обрачунавају и плаћају допринос из 
дохотка по стопи 1%. 

Основицу по којој се обрачунава и плаћа допринос из 
дохотка чини основица за обрачун покраЈинског пореза из 
дохотка односно добити. 

Месечна аконтација доприноса из дохотка односно до- 
бити плаћају се до 20-ог у месецу за текући месец, у висини 
просечне месечне обавезе утврђене за претходни обрачун- 
ски период. Месечне аконтациЈа увећаваЈу се на начин пред- 
виђен за обрачун увећаних месечних аконтациЈа покраЈин- 
ског пореза из дохотка односно добити. 

У току године по периодичним обрачунима и по годиш- 
њем обрачуну односно завршном рачуну врши се обрачун и 
уплата, односно повраћаЈ разлике доприноса. 

Члан 3. 

Обвезници за обрачун и уплату доприноса из члана 1. од 
тачке 2—7 врше обрачун и уплату доприноса из личног до- 
хотка по стопи од 0,20%. 

Члан 4. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од усваЈања а приме- 
њиваће се од 1. априла 1990. године. 

Члан 5. 

Допринос из члана 1. Одлуке неће обрачунавати и пла- 
ћати организациЈе удруженог рада према списку обЈавље- 
ном у Службеном листу Општине Суботица бр. 34/89. Допри- 
нос неће обрачунавати и уплаћивати за 1990. годину. 

Обвезници доприноса из области извозне привреде сем 
трговине ослобађаЈу се дела уплате доприноса зависно од 
оствареног прихода по основу извоза на конвертибилно 
тржиште у односу на укупан приход и то: 

— ако Је учешће прихода од извоза у укупном приходу 
преко 2—10% ослобађања од доприноса Је 10%, 

— ако Је учешће преко 10—20% ослобађање, износи 
20%, 

— ако Је учешће преко 20—30% ослобађање износи 
40%, 

— ako Је учешће преко 30—40% ослобађање износи 
60%, 

— ако Је учешће преко 40% ослобађање износи 80%. 

Члан 6. 

Даном ступања на снагу ове Одлуке престаЈе се приме- 
њивати Одлука о стопама доприноса за запошљавање 
(»Службени лист Општине Суботица« бр. 7/1990. године). 

Скупштина Основне самоуправне ннтересне 
заједнице за запошљавање Суботица 

БроЈ; 01/6-22/90. . 
29. марта 1990. године. 

Председник Скупштинне 
Кннчеш Иван, с.р. 

584. 

На основу члана 69. Самоуправног споразума о оснив- 
њу Самоуправне интересне заједнице за здравство Суботи- 
ца Скупштина ЗаЈеднице, на седници од 26. марта 1990. годи- 
не, доноси 

О Д Л У К У 
О СТОПАМА ДОПРИНОСА ЗА ЗДРАВСТВО СУБОТИЦА 

Члан 1. 

Одлуком о стопама доприноса за здравство (у даљем 
тексту: Одлука) утврђуЈу се стопе доприноса по коЈима об- 
везници су дужни плаћати допринос за извршавање програ- 
ма у области здравства. 

Члан 2, 

Допринос из бруто личних доходака из радног односа 
плаћа се по стопи од 8,5%. 

Допринос из дохотка на основицу бруто личних дохода- 
ка плаћа се по стопи од 7%. 

Члан 3. 

Допринос од пољопривредне делатности плаћа се по 
стопи од 46,55% на катастарски приход. 

Обвезници доприноса земљорадници дужни су плаћати 
годишње по члану домаћинства 200,00 динара. 

Члан 4. 

Допринос из личног дохотка од самосталног вршења 
привредних и непривредних делатности плаћа се по стопи 
од 12,85%. 

Члан 5. 

Допринос на пензиЈе радника плаћа се по стопи од 12%. 
Допринос на пензије земљорадника и самосталних за- 

натлиЈа плаћа се по стопи од 15%. 

Члан 6. 

Допринос из.личних доходака односно средстава вер- 
ских школа плаћа се по стопи од 7,90%. 

Основица за обрачун доприноса из преходног става Је 
50% од просечног износа чистог личног дохотка радника оп- 
штине у предходноЈ години. 

Члан 7. 

У погледу обвезника доприноса, основице обрачуна и 
наплате доприноса примењиваће се одговараЈући законски 
прописи о порезима из дохотка и личних доходака. 

Члан 8. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од обЈављивања, а 
примењиваће се од 1. априла 1990. године. 

Члан 9. 

Изузетно од члана 2. Одлуке обвезници доприноса из 
области извозне привреде, сем трговине ослобађаЈу се дела 
уплате доприноса зависно од оствареног прихода по основу 
извоза на конвертибилно тржиште у односу на укупан при- 
ход и то: 

— ако Је учешће прихода од извоза у укупном приходу 
преко 2 до 10%, ослобађање од доприноса Је 10%, 

— ако Је учешће преко 10 до 20%, ослобађање износи 
20%, 

— ако Је учешће преко 20 до 30%, ослобађање износи 
40%, 

— ако Је учешће преко 30 до 40%, ослобађање износи 
60%, 

— ако је учешће преко 40 ослобађање износи 80%. 

Члан 10. 

Допринос из члана 2. Одлуке неће обрачунавати и пла- 
ћати организације удруженог рада према списку обЈавље- 
ном у Службеном листу општине Суботица 34/89. 
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Допринос неће обрачунавати и уплаћивати за 1990. го- 
дину. 

Организација удруженог рада из става 1. овога члана 
која је променила име и послује под новим називом ослобо- 
ђена је од обрачуна и уплате доприноса у складу са одред- 
бама става 1. и 2. овога члана, 

Скупштина самоуправне интересне заједнице 
за здравство 

Бррј: 05/2-150-10/90. 
Суботица, 26. марта 1990. год. 

За председника Скупштине: 
Гиза Петричевић, с.р. 

585. 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 
Са седнице Скупштине СИЗ-а за социјалну заштиту Ти- 

тов Врбас, одржане дана 29. 03. 1990, године, 
Непотребно изостављено, 
Под тачком 8, дневног рада која гласи: доношење Од- 

луке о стављању ван снаге Одлуке о стопи доприноса Само- 
управне интересне заједнице за социјалну заштиту Титов Вр- 
бас, Скупштина донела је: 

О д л у к у 
о стављању ван снаге Одлуке о стопи доприноса Самоуп- 
равне интересне заједнице за социјалну заштиту Титов 

Врбас 
1. Ставља се ван снаге Одлука о стопи доприноса за со- 

цијалну заштиту (»Службени лист САП Војодине« број 1/89 и 
21/89) са даном 31. 03. 1990. године, 

2, Ова Одлука објавиће се у »Службеном листу САП 
Војводине«, 

Записничар, 
Пачкић Владимир, с.р. 

586. 

Председавајући Скупштине, 
Мајсторовић Саво, с.р. 

На основу члана 31, и 44, Закона о друштвеним делат- 
ностима (»Сл, гласник СР Србије« бр, 1/90,, члана 13, и 14, 
Закона о покрајинским доприносима за 1990, годину (»Сл, 
лист САП Војводине« бр, 1/90) и члана 212, Статута Општине 
Чока (»Сл, лист општине Чока«, број 6/83), Скупштина општи- 
не Чока на седницама Већа удруженог рада и Већа месних 
заједница одржаним дана 30, марта 1990, донела је 

О Д Л У К У 
О ОПШТИНСКИМ ДОПРИНОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

Члан 1, 

Одлуком о општинским доприносима за 1990, годину (у 
даљем тексту: Одлука), утврђују се општински доприноси из 
дохотка и личних доходака за задовољавање законом ут- 
врђених потреба друштва у области предшколског и основ- 
ног васпитања и образовања, културе, физичке културе, со- 
цијалне заштите, друштвене бриге о деци, запошљавања, 
здравствену заштиту и за развој заједничке комуналне по- 
трошње, 

Члан 2, 

Обвезник доприноса из дохотка, плаћа општински до- 
принос из дохотка по стопи од 0,75% на основицу коју чине 
бруто лични дохоци, 

Изузетно из става 1. овог члана за раднике којима је 
место пребивалишта град Чока плаћа се општински допри- 
нос из предходног става увећан за 2,65% до завршетка за- 
почете гасификације, а најдуже до 31, децембра 1992, годи- 
не, 

Члан 3, 

Обвезник доприноса из личног дохотка плаћа општин- 
ски допринос из личног дохотка по стопи од 19,05% на осно- 
вицу утврђену законом. 

Члан 4, 

Радни човек који самостално обавља делатност личним 
радом плаћа општински допринос из личног дохотка за за- 
довољавање потреба из члана 1, ове Одлуке по стопи од 
17,60% на основицу утврђену законом, 

Члан 5. 

Земљорадник плаћа општински допринос за задовоља- 
вање потреба из члана 1, ове Одлуке по стопи од 48,70 на 
катастарски приход, 

Члан 6, 

Радник који има пребивалиште на подручју Општине Чо- 
ка, а запослен је кбд правног лица, односно у пословној за- 
једници чије је седиште ван територије Општине Чока плаћа 
општински допринос из личног дохотка за задовољавање 
законом утврђених потреба у области предшколског и ос- 
новног васпитања и образовања, културе, физичке културе, 
социјалне заштите и здравствене заштите по стопи од 18,55% 
на основицу утврђену законом, 

Члан 7, 

Наплаћена средства општинског доприноса из дохотка 
по чл, 2, став 1, и 2. ове Одлуке припадају и користи их Зајед- 
нички фонд за грађевинско земљиште, локалне и некатего- 
рисане путеве и улице у насељима општине Чока, у 100% из- 
носу, 

Члан 8, 

Наплаћена средства општинских доприноса из личног 
дохотка по члану 3, ове Одлуке припадају и користе се на 
следећи начин: 

1, Општински фонд предшк, и основног васпитања и обра- 
зовања 34,13% 

2, Општински фонд културе 1,31% 
3, Општински фонд физичке културе 1,57% 
4, Општински фонд социјалне заштите 2,63% 
5, Општински фонд друштвене бриге о деци 1,05% 
6, Општински фонд запошљавања 1,57% 
7, Општински фонд здравствене заштите 57,74% 

Члан 9, 

Наплаћена средства општинских доприноса по члану 4, 
и 5, ове одлуке припадају, односно користе и то: 

по чл, 4, по чл, 5, 

1, Општински фонд предшкол- 
ског и основног васпитања и 
образов, 

2, Општински фонд културе 
3, Опц|тински фонд 

физичке културе 
4, Општински фонд 

социјалне заштите 
5, Општински фонд 

друштвене бриге о деци 
6, Општински фонд 

здравствене заштите 
7, Заједнички општински фонд 

грађев, земљишта, локалних и 
некатегорисаних путева 

Члан 10, 

17,05% 
1,70% 
1,70% 

5,68% 

2,84% 

62,50% 

8,53% 

20,54% 

2,05% 
2,05% 

4,11% 

1,44% 

56,47% 

13,34% 

Наплаћена средства општинских доприноса на основу 
чл, 6 ове Одлуке, припадају, односно користе и то: 

1, Општински фонд предшколског и 
основног васпитања и образовања 

2, Општински фонд културе 
3, Општински фонд физичке културе 
4, Општински фонд социјалне заштите 
5, Општински фонд здравствене заштите 

Члан 11, 

35,03% 
1,35% 
1,62% 
2,70% 

59,30% 

До оснивања одговарајућих општинских фондова, 
средства из члана 7, 8, 9, и 10, ове Одлуке припадаће одго- 
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варајућим општинским самоуправним интересним заједни- 
цама. 

Члан 12. 

Овлашћује се Извршни савет Скупштинв општине Чока 
да прати укупно остварење прихода утврђених овом Одлу- 
ком, као и прихода по појединим корисницима ових сред- 
става, да предложе надлежним већима Скупштине општине 
Чока повећање, односно смањење стопа доприноса, као и 
повећање, односно смањење процента учешћа појединим 
корисницима. 

У складу са претходним поступком става 1. овог члана 
Извршни савет Скупштине општине Чока ће предлагати и од- 
луке о ослобађању и олакшицама за поједине обвезнике оп- 
штинског доприноса из дохотка и личних доходака. 

Члан 13. 

Усмеравање средстава по члану 7, 8, 9. и 10. ове Одлу- 
ке врши Спужба друштвеног књиговодства. 

Члан 14. 

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука 
о општинским доприносима за друштвене делатности за 
1990. годину донета 28. децембра 1989. (»Службени лист Оп- 
штине Чока«, број 10/89). 

Члан 15. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 
вања у »Службеном листу САПВ«, односно »Службеном 
листу Општине Чока«, а примењиваће се од 1. априла 1990. 
године. 

СР Србија — САП Војводина 
Општина Чока 

Скупштииа општине Чока 

број; 061-4/90-01. 
Чока, 30. март 1990. год. 

Председник СО-е, 
Марков Бранко с.р. 

Председник ВУР-а, 
Грбин Перивој с.р. 

Председник ВМЗ-а, 
Јаковљев Зака с.р. 

587. 
На основу члана 4. и 6. Закона о порезима и доприноси- 

ма грађана (»Службени гласник СР Србије«, број 60/89), чла- 
на 122. Закона о стопама покрајинских пореза грађана и ос- 
лобођењима и олакшицама (»Службени лист САПВ«, број 
37/89) и члана 112. Статута Општине Чока (»Службени лист 
Општине Чока«, број 6/83), Скупштина општине Чока на сед- 
ници Већа удруженог рада и Већа месних заједница одржа- 
ним дана 30. марта 1990. године, донела је 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ПОРЕЗИМА ГРАЂАНА 

Члан 1. 

У Одлуци о порезима грађана (»Службени лист Општине 
Чока«, број 10/89) у члану 3. број »4%« замењује се бројем 
»4,60%«. 

Члан 2. 

У члану 6. број »10%« замењује се бројем »5%«. 

НЕОПОТРЕБНО ИЗОСТАВЉЕНО 

Члан 4. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 
вања у »Службеном листу Општине Чока«, а примењиваће 
се од 1. јануара 1990. године, изузев одредаба члана 1. која 
ће се примењивати од 1. априла 1990. годионе. 

Скупштина општине Чока 

Број: 061-4/90-01. 
Чока, 30. март 1990. 

Председник СО-е, 
Марков Бранко, с. р. 

Председник ВУР, 
Грбин Перивој, с. р. 

Председник ВМЗ, 
Јаковљев Захарије, с. р. 

Секретар СО-е, 
Вењеге Жужана, с. р. 

ИСПРАВКА 
ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О СТОПАМА 
ПОКРАЈИНСКИХ ПОРЕЗА (»Службени лист САПВ«, број 

27/89) 

— у члану 2. став 1. у тачки 10. у четвртом реду уместо 
речи »услуга у области промета (грана-0113), треба да стоје 
речи; »услуге у области промета (грана-1103)«. 

02 Број; 43-2/82 
Нови Сад, 5. IV 1990. год. 

Секретар 
Скупштине САП Војводине, 
Слободан Стојнић, с. р. 

ИСПРАВКА 
ОДЛУКЕ О ПОРЕЗИМА ГРАЂАНА (»СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 

САПВ«, БРОЈ 5/90) 

У члану 13. став 1. у трећем реду уместо речи; »разреза- 
ни порез« треба да стоји реч; »основица«, а у петом реду 
реч; »пореза« брише се. 

Скупштина општине Беочин 

Број; 011-17/90-01 
Беочин, 28. марта 1990. године 

Председник СО-е, 
Миленко Нићифоровић, с. р. 

ИСПРАВКА 

Одлуке о порезима грађана 
у Одлуци о порезима грађана општине Чока (»Службе- 

ни лист САПВ« број 7/90) у члану 3. уместо броја; »40% тре- 
ба да стоји број; »4%«. 

Општинска управа друштвених прихода 
Општине Чока 

Број; 04-413-1/90 
Чока, 9. 04. 1990. 

Директор 
Марјанов Павле, с. р. 

О Г Л А С 

Општински суд у Сомбору објављује да је завршен из- 
виђајни поступак обнове земљишних књига за к.о. Сомбор 
— Изван национализованог подручја, те да ће целокупни 
елаборат обновљене земљишне књиге бити изложен на јав- 
ни увид у просторијама зграде на углу улице Апатинске и Ис- 
тарске (Истарска бр. 1-А) у Сомбору у времену од 25. апри- 
ла до 25. маја 1990. године, да би заинтересоване странке и 
учесници могли извршити увид и ставити евентуалне приго- 
воре у погледу исправности или потпуности утврђених влас- 
ничких односа и поседовног стања. 

Уколико буде приговора, одредиће се накнадни изви- 
ђајни поступак у означеном периоду у циљу исправљања 
евентуално погрешно извршених укњижби. 
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Приговори се могу подносити писмено или усмено на 
записник код Комисије за обнову земљишних књига у Сом- 
бору у Улици Истарској бр, 1-А. 

ОПШТИНСКИ СУД У СОМБОРУ бр. РЗ. 104/87 
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Содијалистичка Федеративна Република 
Југославија 

Социјалистичка Република Србија 
Социјалистичка Аутономна 

Покрајина Војовдина 
ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРИВРЕДУ 

НОВИ САД 
расписује 

К О Н К У Р С 
за заснивање радног односа на неодређено време, за обав- 

љање задатака и послова 

ВИШЕГ ИНСПЕКТОРА ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЈУ ЧВРСТИХ 
И МИНЕРАЛНИХ СИРОВИНА 

Поред општих услова предвиђених законом, кандидати 
треба да испуњавају и посебне 

УСЛОВЕ: дипломирани инжењер рударства са три годи- 
не радног искуства на одговарајућим пословима и положен 
стручни испит. 

Пријаве на конкурс, са 1 динаром адаминистративне 
таксе, подносе се у року од 15 дана од дана објављивања 
конкурса у »Службеном листу САП Војводине« на адресу: 
Покрајински секретаријат за привреду, Нови Сад, Булевар 
Маршала Тита број 16. 

Уз пријаву, кандидати су дужни да приложе доказе о 
одговарајућој стручној спреми и положеном стручном испи- 
ту и краћу биографију. 
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Збор радника Педагошке академије »Жарко Зрењанин« 
Сомбор 
расписује 

К О Н К У Р С 

за избор у звање и на радно место наставника за об- 
ласт: 

— Српскохрватски језик са методиком 
— Музичко васпитање са методиком музичког васпита- 

ња 
УСЛОВИ: Према Закону о вишој школи и Закону о уни- 

верзитету (»Службени гласник СРС«, број 5/1990.) и Статуту 
Педагошке академије »Жарко Зрењанин« у Сомбору. Уз 
пријаву на конкурс кандидати достављају: дипломе, биогра- 
фију, преглед кретања у служби, списак научних и стручних 
радова и саме радове. 

Рок за подношење пријава је 30 дана од дана објављи- 
вања. 

Пријаве слати на адресу: Педагошка академија »Жарко 
Зрењанин« Сомбор, Титоградска 4. 
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На основу чл. 61. Статута Педагошке академије у Субо- 
тици, Збор радника Академије на својој седници од 9. апри- 
ла 1990. године расписује 

К О Н К У Р С 
ЗА ЗАСНИВАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА 

I на неодређено време за једног наставника до пола 
радног времена за извођење наставе из предмета музичко 
васпитање са методиком 

II на одређено време, за: 

— једног наставника за извођење предмета ОНО и ДСЗ 
СФРЈ на српскохрватском језику са 60 часова предавања и 
60 часова вежби, и на мађарском језику Са 60 часова преда- 
вања и 60 часова вежби, , 

— једног наставника за извођење предмета Српскох- 
рватски језик, као језик друштвене средине са методиком 
са 60 часова предавања и 90 часова вежби 

— једног наставника за извођење предмета Мађарски 
језик као језик друштвене средине са 30 часова предавања 
и 30 часова вежби 

Услови конкурса утврђени су Законом о радним одно- 
сима, Законом о васпитању и образовању и Статутом Педа- 
гошке академије у Суботици. 

Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. 
Пријаве слати на адресу: Педагошка академија, Суботи- 

ца, Банијска 67. 
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Збор радника ООУР Института за филозофију и социоло- 
гију Филозофског факултета у Новом Саду 

расписује 
К О Н К У Р С 

за заснивање радног односа са: 
— једним ванредним професором за предмет Естетика. 
Поред општих услова за заснивање радног односа 

предвиђени законом о радним односима (»Сл. лист САПВ« 
бр. 32/81) кандидати треба да испуњавају и услове предви- 
ђене законом о универзитету (»Сл. гласник СРС« бр: 5/90 и 
Статутом Института. 

Уз пријаву на конкурс кандидати треба да доставе: дип- 
лому, биографију, доказ о звању и реферат о избору у зва- 
ње. 

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављива- 
ња. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у 
разматрање. 

Пријаве са доказима о испуњавању услова доставити на 
адресу: Филозофски факултет Н. Сад, Стевана Мусића бб. 
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На основу Одлуке Радничког савета ГРАЂЕВИНСКО ЗА- 
НАТСКОГ ПРЕДУЗЕЋА »НАШ-СТАН« из Кикинде ул. В. Пут- 
ника бр. 48 од 12. 04. 1990. год. расписује се поновни: 

К О Н К У Р С 

за избор и именовање 

ДИРЕКТОРА 

на период од 4 године 

Поред општих услова предвиђених Законом кандидати 
су дужни да приложе и посебне 

УСЛОВЕ: 
— виша или средња стручна спрема грађевинског или 

економског смера, 
— три године радног искуства на пословима руковође- 

ња у области пословања Предузећа, 
— програм рада и развоја ГЗП »Наш-стан« за период од 

наредне четири године и 
— да нема сметњи из члана 59. ЗОП-а. 
Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. При- 

јаве на Конкурс са потребним документима слати на адресу 
ГЗП »Наш-стан« Кикинда, В. Путника 48, 23300 Кикинда, са 
назнаком »за Конкурс«. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити размат- 
ране. 
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Novosadsko pozorište-Ujvideki Szinhaz, 21000 Novi Sad, Jova- 
na Subotića 3—5. 

Radnički Savet 
RO Novosadsko pozorište-Ujvidški Szinhaz 
NOVI'SAD 

r a s p i s u j e 

KONKURS 
za imenovanje 
UPRAVNIKA POZORIŠTA 
(reizbornost) 

Pored opštih uslova propisanih zakonom, kandidat za upravnika 
Pozorišta treba da ispunjava i posebne 

U S L O V E : 

— da ima visoku stručnu spremu i radno iskustvo od tri godine 
na rukovodećem poslovima i zadacima iz oblasti kulture, ili 

— višu školsku spremu, a da je afirmisani književnik ili društve- 
no-politički radnik sa 5 godina radnog iskustva u oblasti kul- 
ture, 

— da ima radne i organizatorske sposobnosti potrebne za 
obavljanje ove funkcije, 

— da poznaje strukture rada Pozorišta, 

— da je na prethodnim poslovima i radnim zadacima pokazao 
značajne uspehe u radu. 

Imenovanje je na period od 4 godine. 
Obavezno je znanje madarškog jezika. 
Konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja. 
Prijave, sa potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu; 
Novosadsko pozohšte-Ujvideki Szfnhaz, 21000 Novi Sad, Jova- 
na Subotića 3—5 
Neblagovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati. 
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УПИСИ У РЕГИСТАР 

Окружни суд — Нови Сад, 
Фи. СИЗ 42/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
6р. Фи. СИЗ 42/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку 6р. СИЗ 21 СИЗ за 
васпит. и образ. општине Темерин сле- 
деће податке: 

Брисање Самоуправне интересне 
заједнице за васпитање и образовање 
Општине Темерин, седиште: Темерин, 
Маршала Тита 421, услед њеног пре- 
станка. 

5 4. 1990. 
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Окружни оуд — Нови Сад, 

Фи. СИЗ 45/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
6р. Фи СИЗ 45/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку 6р. СИЗ културе 
Темерин следеће податке: 

Брисање Самоуправне интересне 
заједнице за културе Темерин, седиш- 
те: Темерин, Маршала Тита 421, услед 
њеног укидања.. 
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Окружни оуд — Нови Сад, 

Фи. СИЗ 41/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
6р. Фи. СИЗ 41/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку 6р. СИЗ 16, СИЗ за 
физичк. културу Темерин следеће под- 
атке: 

Брисање Самоуправне интересне 
заједнице услед престанка Самоуп- 
равне интересне заједнице за физичку 
културу Темерин, седиште: Темерин, 
Маршала Тита 421, услед њеног пре- 
станка. 

5. 4. 1990. 
1095 

Окружни суд — Нови Сад, 

Фи. СИЗ 40/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
6р. Фи. СИЗ 44/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ-а у 
регистарском улошку 6р. СИЗ 30 СИЗ 
за заштиту деце општине ТеМерин сле- 
деће податке: 

Брисање Самоуправне интересне 
заједнице за заштиту деце Темерин, 
седиште Темерин, Маршала Тита број 
421, услед њеног престанка. 

5. 4. 1990. 
1096 

Окружни суд — Нови Сад, 

Фи. СИЗ 43/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
6р. Фи. СИЗ 43/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку 6р. СИЗ 29 СИЗ 
соц. заштите Темерин следеће подат- 
ке: 
Брисање Самоуправне интересне 

заједнице за социјалну заштиту Теме- 
рин, седиште: Темерин, Маршала Тита 
421, услед њеног престанка. 

5. 04. 1990. 
1097 

ОкруЖни суд у Зрсњанину 

Фи. СИЗ 7/90 

Окружни суд у Зрењанину решењем 
6р. Фи. СИЗ 7/90 уписао је у судски ре- 
гистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку 6р. 2—27 следеће 
податке: 
Уписује се брисање Самоуправне 

интересне заједнице за локалне путеве 
Општине Нови Бечеј, услед оснивања 
Фонда за грађевинс^о земљиште и пу- 
теве општине Нови Бечеј. 

1. 04. 1990. 
1098 

Окружни суд у Зрењанину 

Фи. СИЗ 8/90 

Окружни суд у Зрењанину решењем 
6р. Фи. СИЗ 8/90 уписао је у судски ре- 
гистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку 6р. 2—74 следеће 
податке: 

Уписује се брисање Самоуправне 
интересне заједнице грађевинског 
земљишта Општине Нови Бечеј, услед 
оснивања Фонда за грађевинско зем- 
љиште и путеве општине Нови Бечеј. 
1. 04. 1990. 

1099 

Окружни суд — Нови Сад 

Фи. СИЗ 38/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
6р. Фи. СИЗ 38/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку бр.СИЗ 297 СИЗ 
ком делатн. и локалних путева града 
Новог сада следеће податке: 
Брисање Самоуправне интересне 

заједнице комуналих делатности и ло- 
калних путева града Новог Сада, Буле- 
вар АВНОЈ-а 3/11 Нови Сад, услед пре- 
станка. 

30. 03. 1990. 
1100 

Окружни суд у Сомбору уписао је у 
регистар СИЗ-а: БРИСАЊЕ Самоуп- 
равне интересне заједнице за пред- 
школско и основно васпитање и обра- 
зовање у Сомбору, услед оснивања 
Фонда предшколског и основног об- 
разовања у Општини Сомбор од стра- 
не Скупштине општине Сомбор, од 28. 
2. 1990. год. Упис под 6р. ФИ-СИЗ- 
-7/90, рул. 3-17 дана 2. априла 1990. 
год. 

1101 

Окружни суд у Сомбору, уписао је у 
регистар СИЗ-а — БРИСАЊЕ Самоуп- 
равне интересне заједнице за усмере- 
но образовање и васпитање средњег 
ступња општине Сомбор на основу од- 
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луке Скупштине од 20. марта 1990. г. и 
оснивања Фонда за усмерено образо- 
вање САП Војводине. Упис под 6р. 
ФИ-СИЗ 8/90, рул 3'68, од 2. 4. 1990. г. 

1102 

Окружни суд у Сомбору уписао је у 
регистар: брисање Самоуправне инте- 
ресне заједнице у стамбеној области 
за подручје општине Кула, услед осни- 
вања Друштвеног фонда за стамбену 
делатност, уређивање грађевинског 
земљишта и путева на основу Сдлуке 
Скупштине општине Кула број 
01-022-17 од 29. марта 1990. год. Упис 
под бр. ФИ-СИЗ 17/90, рул. 3-41, дана 
12. 4. 1990. год. 

1103 

Окружни суд Зрењанин 

ФИ-9/90 

Окружни суд Зрењанин решењем 
бр. ФИ-9/90 уписао је у судски регис- 
тар овог суда брисање СИЗ-а у стамб. 
обл. у општини Зрењанин у регистар- 
ском улошку бр. 2—71 следеће подат- 
ке: 
Уписује се брисање Самоуправне 

интересне заједнице у стамбеној об- 
ласти у општини Зрењанин услед орга- 
низовања јавног стамбеног предузе- 
ha. 

1. 04. 1990. 
1104 

Окружни суд у Сомбору уписао је у 
регистар СИЗ-а: БРИСАЊЕ Самоуп- 
равне интересне заједнице за социјал- 
ну заштиту и заштиту деце Оџаци, ус- 
лед оснивања Општинског фонда и со- 
цијалну заштиту и Општинског фонда 
за друштвену бригу о деци, одлуке СО 
Оџаци објављено у »Сл. листу« бр. 
2/90 од 7. марта 1990. године. Бриса- 
ње под бр. ФИ—СИЗ 23/0, рул. 3-62, 
дана 16. априла 1990. године. 

1. 04. 1990. 
1105 

Окружни суд Зрењанин 

ФИ. СИЗ 11/90 

Окружни суд Зрењанин решењем 
бр. Фи. СИЗ 11/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ-а у 
регистарском улошку бр. СИЗ-5 сле- 
деће податке: 
Уписује се брисање СИЗ-а за пред- 

школско и основно васпитање и обра- 
зовање и друштвену бригу о деци Зре- 
њанин, услед оснивања фонда, са 01. 
04. 1990. годином. 

1. 04. 1990. 
1106 

Окружни суд у Зрењанини 

Фи. 13/90 

Окружни суд у Зрењанину решењем 
бр. ФИ 13/90 уписао је у судски регис- 
тар овог суда Брисање СИЗ-а у регис- 

тарском улошку 6р. 2/25 следеће под- 
атке: 

Брисање Самоуправне интересне 
заједнице културе Зрењанин, Суботи- 
ћева 1, услед оснивања фонда за кул- 
туру општине Зрењанин. 

1. 04. 1990. 
1107 

Окружни суд у Зрењанину 

Фи. 21/90 

Окружни суд у Зрењанину решењем 
бр. ФИ 21/90 уписао је у судски регис- 
тар овог суда Брисање СИЗ-а у регис- 
тарском улошку бр. 2—78 следеће 
податке: 
Уписује се брисање Самоуправне 

интересне заједнице за физичку култу- 
ру, одмор и рекреацију радника оп- 
штине Зрењанин, услед оснивања 
фонда за физичку културу општине 
Зрењанин. 

1. 04. 1990. 
1108 

Окружни суд Зрењанин 

Фи. 12/90 

Окружни суд Зрењанин решењем 
бр. Фи. 12/90 уписао је у судски регис- 
тар овог суда брисање СИЗ-а у регис- 
тарском улошку бр. СИЗ-4 следеће 
податке: 
Брисање из регистра СИЗ-а за соци- 

јалну заштиту услед оснивања Фонда 
за социјалну заштиту општине Зрења- 
нин 

1. 04. 1990. 
1109 

ИЗГУБЉЕНЕ ИСПРАВЕ 

Ковачевић Светлана, Бориса Кидрича 
161, Каћ, Сведочанство 8 разреда, 
ОШ »Исидора Секулић«, Шајкаш, из- 
дато 78/79 год. у Шајкашу. 50823 
Кнежевић Лазар, Масарикова 157, Ки- 
сач, Сведочанство VIII разреда школе 
»Људувик Штур«, издато 73/74 у Киса- 
чу. 50824 
Сокчанић Љиљана, Успенска 20, Н. 
Сад. Индекс број 3046 факултет »ФТН« 
Н. Сад. 50825 
Ћирић Ана, Булевар Револуције 19. 
Босански Шамац, Сведочанство 1, 2 
раз. »Медицинске школе« Нови Сад, 
издато 68/69/70 год. у Новом Саду. 

50826 
Ћирк Милена, Јернеја Копитара 47, 
штедна књижица 8883991С издата 
1988. год. 50827 
Богатиновски Дејан, Вељка Влахови- 
ћа 85, Ветерник, Сведочанство V, VI, 
VII, VIII разреда школе »Михајло Пу- 
пин« издато 87/88 год. у Ветернику. 

50828 
Јанков Иван, Маршала Тита 80, Чуруг, 
Индекс број 9862/87 Факултет технич- 
ких наука. 50829 
Спевак Мирослав, Новосадска 2, Бач- 
ки Петровац, Сведочанство III разреда 
МШЦ »Маршал Тито«, издато 1986/87. 
год. у Новом Саду. 50830 
Фекете Валерија, Нови Сад, радна 

књижица број 1781, сер. бр. А 17264 
издата 1984 год. 50831 

Горана Илић, Мокрањчева 24/10, Нови 
Сад. Чекове републичке заједнице ус- 
мереног образовања у Београду, За- 
хумска 14, шифарски бр. 170545-069 у 
износу 1.220, динара укупно фебр. 460, 
март 380 и април 360 50832 
Рађеновић Ђоко, Футог, Дунаска 34. 
Инвалидску књижицу РВИ — V рбр. 
рег. 503. 50833 
Ненад Грујичић, Нови Сад, Стевана 
Мусића 9, Чекове од 5933386-20 и че- 
ковна картица 15 70 30428 0. 50834 
Богојевић Гордана, Буковачки пут 90, 
Петроварадин, Штедна књижица бр. 
767011 -13-70-06565-3 »ЈУГОБАНКА« 
Основна банка Нови Сад. 50835 
Илић Мирјана, Бориса Кидрича 23, Бе- 
чеј, Диплому о завршеном испиту Пе- 
дагошке школе у Новом Саду издата 
79/80 год. у Новом Саду 50836 
Васка Георгијев, Футог, Пионирска 30. 
Бр. реверса 02090 за златара Тибор 
Смиешка. 50837 
Пиосића Снежана, Међународни пут 
126, Н. Сад. Издато 1988 год. у СО 
Славија, Нови Сад, радна књижица 
број »А« 009248 рег. број 487/88. 50838 
Перић Жељка, Ђуре Јакшића бб, Чу- 
руг. Карта за повлашћену вожњу број 
5066. 50839 
Видаковић Владимир, Калман Ланга 4, 
Нови Сад. Диплома о завршном исп. 
школе »Светозар Милетић« Нови Сад 
издата 79/80 год. у Новом Саду. 50840 
Перазић Заим, Добре Воде, 85356 Пе- 
чурице, Индекс број 85264 Правни фа- 
култет. 50841 
Надежда Церевицки, Пушкинова 25, 
Нови Сад, Сведочанство III разреда 
школе »Светозар Милетић« Нови Сад, 
издато 1981/88 год. 50842 
Гребенар Виолета, Булевар АВНОЈА 
85, Н. Сад. Сведочанство VIII разреда, 
школе »Владимир Назор« издато 68 
год. у Петроварадину. 50843 
Јадранка Шовић, Сремска Митрови- 
ца, Змај Јовина 19, Чекове 21-010297-0 
чековна картица, чекове од бр. 
867841-867850-7 комада. 50844 
Тања Витушка, Нови Сад, Душана Ва- 
сиљева 2, Сведочанство VIII разреда 
школе »Ђуро Даничић« издато 1987/88 
год. у Новом Саду. 50845 
Гроздановић Дејан, Хасана Бркића 6, 
Оџаци, Сведочанство IV разреда др. 
»Синиша Станковић« Футог издато 89 
год.уФутогу. 50846 
Куновац Босиљка, Бориса Кидрича 58, 
Каћ, Радна књижица р. бр. 111-1981 — 
серија — В641720. 50847 
Миланка Рикић, Нови Сад, Бранка Ра- 
дичевића 2. Чековна картица 30169-8 
»ЈУГОБАНКА«. 50848 
Бранислав Дрезгић, Нови Сад, Беог- 
радски кеј 37, Диплома о стручној ос- 
пособљености института за заштиту на 
раду у Новом Саду, бр. 04-1994/1-8 од 
31. V 1983. 50849 
Ружица Павлик, Ветерник, Вељка Вла- 
ховића 5. Радна књижа р. бр. 48 сериј- 
ски А-101825 издата 1988. 50850 
Буљић Владимир, Вука Караџића 34, 
Ветерник. Индекс број 9138/74, факул- 
тет ВШОР Нови Сад. 50851 
Хромиш Стеван, Данила Бојовића 108, 
Титов Врбас, Сведочанство I. разреда, 
школе средње »Петефи бригада« из- 
дато 1975 год. у Бачкој Тополи. 50852 
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С А Д Р ж А Ј 

Ред. број Предмет Страна Ред. број Предмет Страна 

Скупштина САП Војводине 
551. Програм социјалне политике 481 

Извршно веће Снупштине САП Војводине 
552. Одлука о уплати недостајућих средстава за реализацију 

програма СДП »Агровојводина« Предузеће »Аутовојво- 
дина« Нови Сад 483 

553. Одлука о уплати недостајућих средстава за реализацију 
програма текстилне индустрије »Марина« Бачка Паланка 484 

554. Одлука о образовању Савета за јавно информисање 484 
555. Одлука о усклађивању имовинских услова за стицање 

права на заштиту чланова породице чији се хранилац на- 
лази на обавезној војној вежби са кретањем трошкова 
живота 485 

556. Решење о овлашћењу за располагање средствима теку- 
ће буџетске резерве у 1990. години 485 

557. Решење о одобравању Покрајинском секретаријату за 
међународну сарадњу да уз накнаду врши услуге тре- 
ћим лицима 485 

558. Решење о постављању директора Управе за заштиту и 
унапређење животне средине у саставу ПокраЈинског » 
секретаријата за урбанизам, стамбена питања, заштиту и 
унапређење човекове средине 486 

559. Решење о именовању секретара Савета Покрајинског ■ 
фонда за науку 486 

Покрајииски секретаријат за финансије 
560. Правилник о изменама и допунама Правилника о начину 

коришћења повластица у унутрашњем путничком саоб- 
раћају слепих лица и њихових пратилаца и о начину об- 
рачунвања накнада за искоришћене повластице 486 

561. Одлука о измени и допуни Упутства о начину обрачунва- 
ња и плаћања покрајинског пореза из дохотка организа- 
ција удруженог рада 486 

562. Одлука о просечном месечном бруто личном дохотку по 
раднику у привреди САП Војводине за период окто- 
бар—децембар 1989. године 487 

563. Одлука о изменама и допунама Упутства о начину обра- 
чунавања ослобађања одређене извозне привреде од- 
ређених пореза и доприноса 487 

Покрајински секретаријат за пољопривреду и водопривре- 
ДУ 

564. Упутство о начину и поступку остваривања права на пре- 
мију за унапређење производње крављег и овчијег мле- 
кау 1990. години 487 

Покрајински завод за статистику 
565. Подаци о оствареном просечном чистом личном дохот- 

ку по раднику у друштвеном сектору за месец фебруар 
1990. године 

Уставни суд Србије 
566. Одлука Уставног суда СрбиЈе број: ИУ—286/88 

Уставни суд ВоЈводине 
567. Одлука о оцени уставности и законитости одредаба тач- 

ке 4. Посебни услови у Одлуци о измени и допуни Пра- 
вилника о унутрашњоЈ организациЈи ИндустриЈе ланаца и 

металних производа »Сила« у СтароЈ Моравици и о сис- 
тематизциЈи послова и радних задатака комерциЈалног 
сектора (Маркетинг) 111/3 поглавље од 28. децембра 
1988. гсЈдине 

568. Одлука о оцени уставности и законитости члана 7. став 4. 
Одлуке о измени и допуни Одлуке о органима управе и 
стручноЈ служби Скупштине општине Шид и извршног 
већа Скупштине општине Шид (»Службени лист општине 
Срема« број 1/86) 

СИЗ за мелиорациЈе Суботица 
569. Одлука о измени Одлуке о висини накнаде за мелиора- 

ције на мелиорационом подручЈу општине Суботица у 
1990. години 

Друштвено-политичке и самоуправне 
организације и заједнице 

570. Одлука о измени и допуни Одлуке о општинским допри- 
носима за 1990. годину општине Апатин 

571. Одлука о измени Одлуке о општинском порезу из личног 
дохотка радника из радног односа општине Апатин 

572. Одлука о изменама и допунама Одлуке о општинским 
доприносима за 1990. годину општине Бач 

573. Одлука о изменама и допунама Одлуке о општинским 
доприносима за 1990. годину општине Бач 

574. Одлука о изменама и допунама Одлуке о стопама до- 
приноса за здравствену заштиту самоуправне интересне 
заЈеднице за здравство општине Ковин 

575. Одлука о комуналноЈ накнади општине Нови Бечеј 
576. Одлука о стављању ван снаге Одлуке о основици и сто- 

пи доприноса Самоуправне интересне заједнице за со- 
циЈалну заштиту општине Нови Кнежевац 
Одлука о стављању ван снаге Одлуке о основици и сто- 
пи доприноса Самоуправне интерсне заједнице за за- 
штиту деце општине Нови Кнежевац 
Одлука о стављању ван снаге Одлуке о основици и сто- 
пи доприноса Самоуправне интересне заједнице за кул- 
туру општине Нови Кнежевац 
Одлука о стављању ван снаге Одлуке о стопама допри- 
носа Самоуправне интересне заЈеднице за физичку кул- 
туру општине Нови Кнежевац 
Одлука о утврђивању стопе доприноса у општини Нови 
Сад и одређивању дела средстава коЈи припадаЈу сва- 
ком општинском фонду друштвених делатности у 1990. 
години општине Нови Сад 
Одлука о општинским доприносима за 1990. годину оп- 
штине Опово 
Одлука о доприносима коЈе радници и други радни љу- 
диу удружуЈу у СамоуправноЈ интересноЈ заЈедници за 
здравство општине Оцаци 
Одлука о стопама доприноса за запошљавање у општи- 
ни Суботица 
Одлука о стопи доприноса за здравство општине Субо- 
тице 
Одлука о стављању ван снаге Одлуке о стопи доприно- 
са Самоуправне интересне заЈеднице за социЈалну за- 
штиту општине Титов Врбас 
Одлука о општинским доприносима за 1990. годину оп- 
штине Чока 
Одлука о измени и допуни одлуке о порезима грађана 
општине Чока 
Исправке 
Конкурси, огласи 
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ОГЛАШАВАЊЕ НЕВАЖЕЋИМ ИЗГУБЉЕНИХ ИСПРАВА 30 ДИНАРА 
Уплата на жиро рачун броЈ: 65700-603-6345 — »Дневник« — »Службени лист САПВ«, Нови Сад 

Текст огласа са потврдом о уплати (пети примерак или фотокопиЈа уплатнице) слати на адресу: »Дневник« — »Службени лист 
САПВ«, Нови Сад, Булевар 23. октобра 31. 

Решењем број 413-456 од 27. Јула 1982. године Покрајински секретариЈат за образовање и културу ослободио Је ово издање плаћања ос- 
новног пореза на промет на основу члана 36. став 1. Закона о опорезивању 

Издавач: СекретариЈат за законодавство. Одговорни уредник: Драган Трнинић, подсекретар у Секретаријату за законодавство. Штампа 
НИШРО »Дневник«, Нови Сад, РедакциЈа и администрација НИШРО »Дневник« — »Службени лист САПВ«, Нови Сад, Булевар 23. октобра 
31, телефон: 621-555. Жиро рачун: »Дневник« ООУР »Пољопривредник« броЈ: 65700-603-6345 


